
 

 

 
1) Aa,Rudolf von der: Veterinärhygienische Arbeitsmethoden. Tierärztliche Praxis. 164 S. m. 39 Abb. und 28 Tab. 

VEB Fischer Vlg. Jena. 1969. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {3K2703}  12 €  
2) Abderhalden,Emil: Abwehrfermente des tierischen Organismus gegen körper-,blutplasma-u. zellfremde Stoffe, 

ihr Nachweis und ihre diagnostische Bedeutung zur Prüfung der Funktion der einzelnen Organe. 3. verm. Aufl. 
Springer Vlg. Bln. 1913. XV, 229 S. m. 11 Fig. i. T. u. 1 Taf. Ln-2).    {R31742}  17,9 €  

3) Adamy,Otto: Untersuchungen über die Wirksamkeit von Calcimagon,Glukalzamid,Malzcal. zamid und 
Calciumglukonat bei der Myoglobinurie der Pferde. Diss. Bln. 1938. 26 S. br-2).    {R31575}  6,14 €  

4) Ahlswede,Lutz: Untersuchungen über den Nachweis der Natrium-und Kaliumversorgung. bei Rindern mit Hilfe 
von Speichelproben unter besonderer Berücksichtigung der Fruchtbarkeit (Dissertation Tierärztl. Hochschule 
Hannover Prof. Dr. E. Aehnelt) 88 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. Hannover1972. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9238}  10 €  

5) Albien,Walter:  Was gibt es Neues für den praktischen Tierarzt ?. Jahrbuch 1949. Inhalt u.a.: Hautkrankheiten 
und ihre Behandlung. Geburtshilfe. Die großen Tierseuchen und ihre Bekämpfung. 255 S. mit Abbildungen.. 
Schlütersche. Hannover. 1950. Ausreichend. Leinen. ingesamt fleckig,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3276}  6 €  

6) Albien,Walter:  Was gibt es Neues für den praktischen Tierarzt ?. Überbrückungsjahrbuch für die Zeit 194-1948. 
Inhalt u.a.: Hautkrankheiten und ihre Behandlung.Sterilität und künstliche Besamung. Pathologie und Therapie. 520 S. 
mit Abbildungen.. Schlütersche. Hannover. 1949. Ausreichend. Leinen. ingesamt fleckig,div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3277}  6 €  

7) Albrecht,Diethmar (Tierarzt):  Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades des Fachbereichs. 
Veterinärmedizin der Justus-Liebig-Universität Gießen. Aus der Milchabteilung des Staatlichen Tierärztlichen 
Untersuchungsamtes Aulendorf. Aus der Abteilung Hygiene der Milch, Fische und Eier am Institut für Tierärztliche 
Nahrungsmittelkunde. Vorsteher: Prof.Dr.G.Kielwein. Untersuchungen über das Vorkommen von Pseudomonaden 
und Aeromonaden in Milchviehställen. Inhalt u.a.: Definition des Genus Pseudomonas, Verfahren zur Ermittlung der 
Luftkeime, Bakteriologische Untersuchungsmethoden. 74 Seiten mit einigen Tabellen.. Gießen. 1971. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3A9218}  6 €  

8) Arbeiten,wissenschaftliche: der Mitarbeiter im Inst.f.vergl.Pathologie d.Dt.Akad.d.Wiss.zu Berlin(. 1966-
1967)90 S.m.Abb., kt.-1).    {AC1464}  7,16 €  
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9) Avots,Wilhelm I.:  Das Corpus Luteum-Hormon. Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Hochschule 
Giessen. Dissertation. 196 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV566}  10 €  

10) Ballhaus,Heinrich: Kasuistischer Beitrag zu Embryotomie bei der Stute. Aus der geburtshilflichen 
Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 85 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. 
Giessen. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {AV567}  10 €  

11) Behrens,Heinrich u.Karl Richter:  Schweinekrankheiten und ihre Bekämpfung. 2. Aufl. DLG-Vlg. Frankfurt/M. 
1963. 128 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2)St..    {AT384}  6,14 €  

12) Behringwerk AG:  Behringwerk-Mitteilungen Heft 46. Herrn Prof. Dr. Fritz Lindner zum 65. Geburtstag 
gewidmet. Inhalt u.a.: Wöhle,W. - Beziehungen zwischen Masern-, Staupe- und Rinderpestvirus. Schwick,H.G. - Zur 
Immunologie des Insulins - eine Literaturübersicht. 165 S. gr.8. mit Abbildungen. Kuhn. Schwenningen. 1966. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T504}  15 €  

13) Behringwerke AG.: Vetrinärmedizinische Nachrichten.Sonderheft.Gewidmet dem XIII.Internat. ionalen 
Tierärzte-Kongress Zürich 8.1938.Behringw.vlg.Levkus.1938.105 S.gr.8.m.zahlr Abb.i.T.+a.Farbtaf.kt-2/3).    
{AC1257}  7,67 €  

14) Bellmann,Günter: Vergleichende Untersuchungen zur biologischen und chemischen. 
Schwangerschaftsfeststellung bei der Stute. Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Universität Giessen. 
Dissertation. 70 S. Quart. Mit Tabellen in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV569}  10 €  

15) Benesch,Franz: Die Geburtshilfe bei Rind und Pferd (Entwicklungs- und. Berichtigungsmechanik). Ein 
praktischer Kursus für Tierärzte und Studierende. Urban&Schwarzenberg Vlg. Berlin. Wien. 1933. VIII. 223 S.m. 94 
Textabb. (Na.). Ln.-2).    {3K3230}  20 €  

16) Berg,Hans Helmut: Inaugural-Dissertation zur Erlangung der Würde eines Doktor Medicinae. Veterineriae 
durch die Tierärztliche Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität München. Aus der Besamungszentrale 
Neustadt/Aisch des Besamungsvereins e.V. Vorgelegt über die Abteilung für Andrologie und Künstliche Besamung 
an der Gynäkologischen und Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Leiter: Professor Dr.W.Leidl. 
Vergleichende Untersuchungen über das Befruchtungsvermögen von Kurz-und Langzeitgelagertem, tiefgefrorenem 
Bullensperma. Inhalt u.a.: Lagerungsmethoden für Bullensperma, Jungbullenreserve, Bestimmung der Enddichte. 89 
Seiten mit einigen Diagrammen und Tabellen.. München. 1970. Guter Zustand. Broschur. Fliegendes Blatt etwas 
gelockert. Sprache: deutsch   {3A9225}  6 €  

17) Berg,Rolf: Angewandte und topographische Anatomie der Haustiere. 1. Aufl. VEB Fischer Verlag. Jena. 1973. 
416 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und Textabb. Ln. m. U. -2).    {AU2306}  50,11 €  

18) Berge,E.+H.Schebitz: Festschrift zum 90.Geburtstag des geheimen Medizinalrates Oskar Röder.. Ergebnisse 
und Forschungen aus der Veterinärmedizin.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1952.222 S.gr8.m.80 Abb.Ln.-2).    {2B876}  19,43 €  

19) Berliner Tierärztliche Wochenschrift:  Den Teilnehmern an der Jubiläumstagung des Deutschen 
Veterinärrates. zu Berlin am 26. und 27. April 1924 gewidmet vom Verlag der B.T.W. Inhalt u.a.: Infektiöse 
Rückenmarks- und Gehirnlähmung bei Pferden. Ueber Bauchvertikal- und Querlage bei Pferden. Die Brunnerschen 
Duodenaldrüsen als Ursache von Gallenstauung und Gallensteinbildung. XXXX. Jahrgang, Nummer 17, 24. April 
1924. S. 215 bis 230 und 12 Seiten Werbung. Folio. Mit einem Foto und Abbildungen und einem 
Veranstaltungsprogramm für beide Tage.. Eigenverlag. Wittenberge. 1924. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
fleckig. Sprache: deutsch   {AV590}  5 €  

20) Berliner Tierärztliche Wochenschrift:  Jahrgang 1902.Nr. 1 bis 52. Inhalt u.a.: Buckligkeit beim Hirsch, 
Beobachtungen über das Baccelli'sche Heilverfahren bei der bösartigen Maul- und Klauenseuche, Zur Frage der 
Bekämpfung der Geflügelcholera, Polemisches zur Kolikbehandlung, Beobachtungen über die Tollwuth im Kreise 
Habelschwerdt, Zur Therapie der Kniegelenksentzündung beim Pferde. Schoetz Vlg. Berlin. 1902. XXIII. 848 S. 
Quart. m. zahlr. Textabb. (leicht fleckig). Hln.-2).    {AD5275J}  58 €  

21) Berliner Tierärztliche Wochenschrift:  Jahrgang 1904.Nr. 1 bis 53. Inhalt u.a.: Über Bleivergiftung bei Kühen, Zur 
Ätiologie der Schweineseuche, Klinische Studie der Lahmheiten (Pferd), Ein Fall von intestinalem Rauschbrand, Zur 
Frage der Milzbrandschutzimpfung, Schlachthöfe und Fleischbeschau in Holland, Über die Bekämpfung der 
Rindertuberkulose. Schoetz Vlg. Berlin. 1904. XXII. 915 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (leicht fleckig). Hln.-2).    
{AD5275K}  58 €  

22) Biegert,Wolfgang: Einfluß eines Sympathiko-und Parasympathikolytikums. auf die Sexualfunktionen beim Eber 
(Dissertation Tierklinik Univ. Mü. Dr. W. Leidl) 58 Seiten mit zahlreichen Abbildungen + Tabellen)Bild vom 
Einband. München. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9249}  9 €  

23) Birch-Hirschfeld,F.V.:  Lehrbuch der pathologischen Anatomie.2.Band:Specielle. pathologische 
Anatomie.3.Aufl.Vlg.F.C.W.Vogel.Lpzg.1887.XII+937 S.gr8.m.178 Abb.i.T.(St.)Ln.-2).    {2F157}  40,9 €  

24) Birch-Hirschfeld,F.V.:  Lehrkbuch der pathologischen Anatomie.1.Band:Allgemeine. pathologische 
Anatomie.4.Aufl.Vlg.F.C.W.Vogel.Lpzg.1889.XXII+486 S.gr8.m.178 z.T.farb.Abb.i.T.Hln.-2).    {2F158}  30,68 €  

25) Birk,Max:  Zur Wirkung der Tinctura Opii simplex D.A.B.6 auf den isolierten Darm. und bei subkutaner 
Einspritzung auf die Darmperistaltik des Pferdes. Diss. Bln. (oJ. )16 S. br-2).    {R31578}  5,11 €  

26) Boguth,Walter: Über eine Modifikation der Cuboni-Reaktion zur. Schwangerschaftsdiagnose bei der Stute. Aus 
der geburtshilflichen Veterinärklinik der Universität Giessen. Dissertation. 33 S. Quart. Mit eingeklebten Grafiken in 
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schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. einige 
Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {AV571}  10 €  

27) Böhm,Hans-Joachim: Biologische und chemische Schwangerschaftsnachweise bei unseren. Haustieren im 
Schrifttum. Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Universität Giessen. Dissertation. 68 S. Quart. Mit Tabellen 
in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AV570}  10 €  

28) Bohn,Hans: Die Behandlung der Gehirn-Rückenmarksentzündungen des Pferdes mit Urot. ropin. Diss. (S. A. 
"Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 54)Bln. 1926. S. 121-141. br-2).    {R31525}  6,14 €  

29) Bolwin,Georg: Der Gonadotrope Hormonkomplex (Prolankoerper) im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1951. 
133 S. gr8. (Na. auf dem Deckblatt) br. -2/3).    {3A9124}  15 €  

30) Bolz,Walther u.a.: Lehrbuch der Speziellen Veterinärchirurgie Teil I. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.587 
S.gr8.m.insges.721 z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A995}  43,46 €  

31) Bolz,Walther u.a.: Lehrbuch der Speziellen Veterinärmedizin Teil II. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.S.596-
1048.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1231}  20,45 €  

32) Bonnichsen,Peter: Zur kenntnis der Nasentuberkulose beim Pferde. Diss. Hbg. 1926. 24 S. br-3).    {R31533} 7,16 €  
33) Boos,Julius: Praktischer Beitrag zur prognostischen Beurteilung von. pathologischen Eierstocksbefunden 

(Dissertation) Gießen. 1953. 56 S. gr8. m. 1 Verzeichnis über Untersuchungsergebnisse. (St.) br. -2).    {3A9120}  10 €  
34) Borchert,Alfred:  Lehrbuch der Parasitologie für Tierärzte. 3. Aufl. S.Hirzel Vlg. Leipzig. 1962. XVI, 644 S. gr8. 

m. 359 Abb. Ln.m.U.-2).    {2C3419}  25 €  
35) Borchert,Alfred:  Lehrbuch der Parasitologie für Tierärzte. S.Hirzel Vlg.Leipzig.1958.2.Aufl.XV, 454 

S.gr8.m.281 Abb.Ln.-2).    {2C211}  24,54 €  
36) Born,Otto:  Beitrag zur Bekämpfung der Fortpflanzungsstörungen des Rindes. (Dissertation) Gießen. 1948. 70 

S. gr8. m. zahlr. Originalfotos in schwarzweiß. + zahlr. Tab. (Geschriebenes auf dem Deckblatt) br. -2/3).    {3A9123} 
 15 €  

37) Borowski,Ute: Die Häufigkeit von Gelbkörperzysten bei Rindern aus dem. Einzugsgebiet des Schlachthofs 
Delmenhorst (Dissertation Klinik f. Geburtshilfe und Gynäkologie des Rindes der Tierärztl. Hochschule Hannover 
Prof. Dr. E. Aehnelt) 61 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9255}  9 €  

38) Böttger,Theodor: Die Grundlagen der Wahrscheinlichkeitsrechnung und der Fehlertheorie f. ür die 
Auswertung zahlenmäPiger Beobachtungen in der Tierzucht.Habilitationsschr.1937.123 S.m.zahlr.Skizz.+Tab.kt-2).    
{AE408}  9,2 €  

39) Bowring,Mary:  Viecher vor dem Frühstück. Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. 1981. 192 S. (Na.). Pp.-1/2). ISBN: 
327500767X.   {2E2950}  7 €  

40) Brand,Th.v.+P.,Regendanz u.a.: Der Milchsäuregehalt und die Alkalireserve des Blutes bei. experimentellen 
Trypanosomeninfektionen. , Sa. Zentralbl. f. Bakteriologie, Parasitenkunde  u.  Infektionskrankheiten. , Bd. 125, 
1932, 461-468 S. , m. 5 Tab. , (St)br-2).    {R60571}  4,5 €  

41) Bronner,Heidi:  Unser Vater,der Tierarzt. Ein heiterer Familienroman. Überreicht vom FFO-Reiseclub. Frankfurt.. 
Mondruck. Gütersloh. 1991. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T815}  5 €  

42) Brunn,Hans-Jürgen (Tierarzt):  Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades bei der Veter-. 
inärmedizinischen Fakultät der Justus Liebig-Universität zu Gießen. Aus der Abteilung Hygiene der Milch, Fische 
und Eier am Institut für Tierärztliche Nahrungsmittelkunde. Vorsteher: Professor Dr.G.Kielwein. Untersuchungen 
über die Anwendung einiger Nachweismethoden zur Feststellung von Antibiotika in Milch. Inhalt u.a.: Die 
Ausscheidung der Antibiotika über die Milch, Chemische Nachweismethoden, Allgemeiner Hemmstoffnachweis. 88 
Seiten mit einigen Abbildungen.. Gießen. 1971. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9203}  6 €  

43) Brunold,Klaus:  Über die elektronische Zählung der Zellen in Milch mit dem. Coulter Counter "Modell F" 
(Dissertation Gynäkolog. U. Ambulatori. Tierklinik Univ. München Prof. Dr. Dr. h. c. W. Baier) 65 Seiten mit 
zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. München. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9261}  9 €  

44) Buchenholz,Bruce: Doktor im Zoo. 1.Aufl. 1.-10. Tsd.Südwest Vlg. München 1977. 179 S. gr.8. m. zahlr. Abb. und 
Tafeln. lack. Pp.-2). ISBN: 3517006157.   {3G525}  11 €  

45) Bufe,Horst: Über das Verhalten der Körpertemperatur bei den einzelnen Pferderassen. Dissertation an der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Berlin. 99 S. Quart. Durchschläge der Originaldissertation. 
Eigenverlag. Berlin. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2456}  10 €  

46) Bürchner,Hermann: Sammlung von oberstrichterlichen Entscheidungen, Urteilen und. Verhandlungen 
verschiedener deutscher hoher Gerichtshöfe in Bezug auf Veterinärwesen und Landwirtschaft aus den Jahren 1892 - 
1908. Mit erläuternden Anmerkungen zum Gebrauche für Tierärzte, Landwirte und Behörden. Inhalt u.a.: 
Gewerbepolizei - Ausübung der Heilkunde - Arzt- und Arztähnlicher Titel. Maßregeln gegen die Rinderpest. 
Milzbrand. Rotzkrankheit. Fleischbeschau. Rindviehzucht - Haltung und Körung der Zuchtstiere. Tierhandel. VIII. 
149 S. gr.8.. Schaper. Hannover. 1909. Mangelhaft. Einband fehlt. div.Stempel,unaufgeschnitten. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3761}  40 €  

47) Burckhardt,Arnulf:  Rechtsgrundlagen veterinärmedizinischer Tätigkeit. Tierärztliche Praxis. 1. Aufl. VEB 
Fischer Vlg. Jena. 1983. 263 S. m. 4 Abb. und 2 Tab. mit Widmung des Autors. Ln.-2).    {3L556}  10 €  
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48) Busch,Walter+Karl Elze+Wolfgang Lange: Grundriß der Tiergesundheitslehre. Lehrbuch für Studenten und 
Praktiker der Tierproduktion. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1989. 499 S. gr.8. m. 110 Abb. und 133 Tab. Ln. m.U.-
2). ISBN: 3334002918.   {3M839}  35 €  

49) Busch,Walter+Karl Elze+Wolfgang Lange(Hsg.): Grundriß der Tiergesundheitslehre. Lehrbuch für Studenten 
und Praktiker der Tierproduktion.Vlg.G.Fischer.Jena.1989.499 S.gr8.m.110 Abb.+133 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A877} 50,11 €  

50) Busch,Walter+Pawel Gamcik: Zuchthygienische Kontrolle bei Nutztieren. 426 S. mit 46 Abbildungen, 18 
Schemata und 95 Tabellen. ISBN: 3334000168. VEB Fischer. Jena. 1987. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{3CK3155}  18 €  

51) Büsges,Wilhelm: Die künstliche Besamung von Schaf und Ziege im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1957. 101 
S. gr8. m. Originalabb. (St.) br. -2).    {3A9136}  10 €  

52) Buss,Walter: Ein Beitrag zur Geschichte der Therapie der Reteatio secundinarum beim. Rind mit besonderer 
Berücksichtigung der Behandlung mit Baticoa. Dissertation an der Veterinärklinik der Universität Gießen. 71 S. 
Quart.. Eigenverlag. Gießen. ca. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2455}  10 €  

53) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XLII.Band.1906.Heft 
1-8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde. Originale. U.a. Mallannah, Uber die 
therapeutischen Versuche mit einem Pestimpfstoff. Fuhrmann, Die Hymenolepisarten der Vögel. Tanaka,Über meine 
japanische Kedani-Krankheit. Hhsgg.von Oscar Uhlworm .1906.793 S.gr.8.m.8 Tafeln und 149 Textabb. Bild vom 
Einband.. Gustav Fischer. Jena. 1906. Mangelhaft. origin.Broschur unaufgeschnitten. wasserwellig, verfärbt,.   
{3B247}  8 €  

54) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXIX.Band.1901.Nr.1-26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Original-Mitteilungen.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer Verlag.Jena.1901.1036 S.gr.8.m.9 
Tafeln und 111 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B244}  15 €  

55) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXII.Band.1902.Nr.1-12. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Originale. U.a.: Fuhrmann, Die Anoplocephaliden der Vögel. Grimme, Die wichtigsten 
Methoden der Bakterienfärbung. Ziemann, Die Schlafkrankheit... Hhsgg.von Oscar Uhlworm .1902.936 S.gr.8.m.21 
Tafeln und 94 Textabb. Bild vom Einband.. Gustav Fischer. Jena. 1902. Ausreichend. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. ersten Seiten wasserrandig. Sprache: mehrsprachig   {3B243}  12 €  

56) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXVII.Band.1904.Heft 1-5. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer Verlag.Jena.1904.757 S.gr.8.m.14 Tafeln und 
47 Textabb.br.-3).    {3B245}  15 €  

57) Chirurgia Veterinaria:  Volume 10/1973. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 199 S. gr.8. 
(St.). Ln.-2)englisch/deutsch.    {AR824}  12 €  

58) Chirurgia Veterinaria:  Volume 11/1974. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 199 S. gr.8. 
(St.). Ln.-2)englisch/deutsch.    {AR823}  12 €  

59) Chirurgia Veterinaria:  Volume 6/1969. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 190 S. gr.8. 
Ln.-2)englisch/deutsch.    {AT1395}  12 €  

60) Chirurgia Veterinaria:  Volume 7/1970. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 193 S. gr.8. 
(St.)(Einband leicht fleckig). Ln.-2/3)englisch/deutsch.    {AT1394}  12 €  

61) Chirurgia Veterinaria:  Volume 8/1971. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 197 S. gr.8. 
(St.). Ln.-2)englisch/deutsch.    {AT1396}  12 €  

62) Chirurgia Veterinaria:  Volume 9/1972. Anaesthesiologia, Chirurgia, Ophthalmologia, Radiologia, Hsg. Karl 
Ammann im Auftrag der Europäischen Vereinigung für Veterinärchirurgie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 191 S. gr.8. 
(St.). Ln.-2)englisch/deutsch.    {AT1397}  12 €  

63) Coerper,S.+G.B.Köveker: Stimulation der Wundheilung durch Thrombozytäre Wachstumfaktoren. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1993.S.292-297.gr8.m.farb.Abb.Kt.-2).    {3A909}  4,49 €  

64) Comuri,Nit:  Untersuchungen über zykusabhängige Strukturveränderungen am distalen. Gangsystem der 
Milchdrüse des Rindes. Dissertation an der Veterinärklinik der Universität Gießen. 64 S. mit Abbildungen.. 
Universität. Gießen. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3194}  5 €  

65) Cramer,Volkhard:  Untersuchungen über regelmäßige Fruchtbarkeit und hohe Milchleistung. des Rindes als 
Ausdruck harter Konstitution. Dissertation an der Veterinärklinik der Universität Gießen. 47 S. Quart.. Eigenverlag. 
Gießen. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2457}  10 €  

66) Dammann,Carl: Die Gesundheitspflege der landwirtschaftlichen Haussäugetiere. Inhalt u.a.: Gesundheitspflege 
und Gesundheit. Die Pflege der einzelnen Körperapparate. Die Abwehr gesundheitsschädlicher Einflüsse 
(u.a.Giftpflanzen). Der Stall. 2.neubearb. Aufl.XVII+848 S.gr8.m.20 farblithograpischen Tafeln und 63 Testabb.(erste 
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und letzte Seiten gering braunfleckig)(Ecken bestoßen). Ln.-3). P.Parey. Berlin. 1892. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
der Zeit der Entstehung. Sprache: deutsch   {2F145}  40,9 €  

67) Demski,Günter: Über den Gehalt des Serums bezw.Plasmas an Albumin,Globulin und Fibrin. bei gesunden und 
kranken Pferden und Rindern. Diss. Bln. 1941. 30 S. br-2).    {R31562}  7,16 €  

68) Dennler,Kurt (Tierarzt):  Inaugural-Dissertation zur Erlangung der Doktorwürde der Veterinär-. 
Medizinischen Fakultät der Universität Zürich. Arbeit aus der Klinik für Geburtshilfe und Gynäkologie der Haustiere 
der Universität. Direktor: Prof.Dr.M.Berchtold. Vergleichende Untersuchungen zur Erfassung der Herdensterilität. 51 
Seiten mit Diagrammen und Tabellen. Zürich. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. ersten Seiten gelockert,leicht 
beschädigt, jedoch sehr sauber. Sprache: deutsch   {3A9216}  5 €  

69) Der Thierarzt:  24.Jahrgang 1885.Nr. 1 bis 12. Inhalt u.a.:Die Fütterungstuberkulose. Die granulöse 
Augenentzündung der pferde. Aphthenseuche und Moderhinke. Der latente Rotz. Der rotlauf der Schweine. Malignes 
Oedem der Kaninchen und Säptikämie des Hausgeflügels. Eine Monatsschrift. Hsg. von Hermann Anacker. Vlg. G. 
Rathgeber. Wetzlar. 1885. VI. 288 S. Bibliothekseinband. Hld.-2).    {AA635}  24,54 €  

70) Der Thierarzt:  27.Jahrgang 1888.Nr.1 bis 12. Inhalt u.a.:Verknöcherung der Hufknorpel. Magengeschwüre beim 
Rinde. Das Hämoglobin des Hundeblutes. Die Schnitzelkrankheit des Rindes. Die Schweinepest in Dänemark. Die 
Büffelkrankheit Barbone. Studien über Wuthkrankheit. Die Dipftherie des Hausgeflügels. Die rudimentäre 
Beuteltasche der Schafe. Eine Monatsschrift. Hsg. Hermann Anacker. Vlg. G. Rathgeber. Wetzlar. 1888. VI. 288 S. 
Bibliothekseinband. Hld.-2).    {AA634}  28,12 €  

71) Der Thierarzt:  28.Jahrgang 1889 und 29.Jahrgang 1890 (in einem Band). Inhalt u.a.:Die Kälberseuche. Die 
Hühnertuberkulose. Die Verdauung von Fleisch bei Schweinen. Ueber den Schlund des Menschen und verschiedener 
Haustiere. Die Sommer-Dämpfigkeit des Pferdes. Schutzimpfung gegen Milzbrand. Der Rauschbrand des Rinds. 
Quecksilberbehandlung der Staupe. Die Fascien des Pferds. Eine Monatsschrift. Hsg. von Hermann Anacker. Vlg. G. 
Rathgeber. Wetzlar. 1889/1890. VI. 288 und VI. 288 S. (etwas braunfleckig). Bibliothekseinband. Hld.-2).    {AA636} 
 30,68 €  

72) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: I. Jg. 1904. Nr.1 bis 12 und 3 Probenummern von 1903 Okt., Nov., Dez. 
Aus dem Inhalt: Über die Verkalkungen in der Muskulatur des Schweins, Kleine Beiträge zur Tuberkulose. Hsg. 
von:Ostertag, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 192, 16, 34-48, 18-32 S. Quart. m. Textabb. (St.). 
Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8655}  25 €  

73) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: II. Jg. 1905. Nr.1 bis 12. (gebunden). Aus dem Inhalt: Über die 
Notwendigkeit der Schlachtviehbeschau zu einer richtigen Ausübung der Fleischbeschau; Über Fleischstempelfarben. 
Hsg. von: Ostertag, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 200 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-
2/3)Bild vom Einband.    {3A8656}  48 €  

74) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: III.Jg.1906.Nr.1 bis 12 (gebunden). Aus dem Inhalt: Die Bakterien; Die 
Novelle zum Schlachtviehversicherungsgesetz für das Königreich Sachsen. Hsg. von:Ostertag, Edelmann, Glage. 
Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 199 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8657}  25 €  

75) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: IV. Jg. 1907. Nr.1 bis 12 (gebunden). Hsg. von:Beißwänger, Edelmann, 
Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Aus dem Inhalt: Die Untersuchung der Rinder auf Finnen; Über Fleischnahrung. 
Berlin. 198 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8658}  24 €  

76) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: IX. Jg. 1912. Nr.1 bis 24 (gebunden). Aus dem Inhalt: Vereinfachte 
Trichinenschau und Trichinoskop; Notschlachtungen. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. 
Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 296 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8663}  48 €  

77) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: V.Jg.1908.Nr.1 bis 12 (gebunden). Aus dem Inhalt: Über Geschwülste im 
Herzen; geschichte der Gründung des Reichsverbandes deutscher Fleischbeschauer- und Trichinenschauer-Verbände. 
Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 198 S. Quart. m. Textabb. (St.). 
Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8659}  24 €  

78) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: VI.Jg.1909.Nr.1 bis 12 (gebunden). Aus dem Inhalt. Über die Tollwut; Die 
Bestrafungen der Fleischbeschauer und die tieferen Gründe für dieselben. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, 
Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 198 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband s.    {3A8660} 24 €  

79) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: VII. Jg. 1910. Nr.1 bis 12 (gebunden). Aus dem Inhalt: Über die 
Pockenkrankheit und deren bekämpfung durch die Schutzimpfung; Über Eiterungen; Die urtierchen als Parasiten und 
Erreger tierischer Krankheiten. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 198 
S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8661}  24 €  

80) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: VIII. Jg. 1911. Nr.1 bis 12 (gebunden). Aus dem Inhalt: Maul und 
Klauenseuche; Die Feststellung des Verdachts der Verarbeitung von Pferdefleisch. Hsg. von:von Beißwänger, 
Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 198 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    
{3A8662}  24 €  

81) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: X. Jg. 1913. Nr.1 bis 24 (gebunden). Aus dem Inhalt: Die Dauerhaftmachung 
des Fleisches; Über die Doppellender. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. 
Berlin. 296 S. Quart. m. Textabb. (St.)(Nr. 21, 22, 23 wasserrandig). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8664}  48 €  

82) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XI. Jg. 1914. Nr.1 bis 24 (gebunden). Aus dem Inhalt: Übertragung der 
Tuberkulose vom Tier auf den Menschen und vom Menschen auf das Tier, Notwendigkeit der Fleischbeschau bei 
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Hausschlachtungen. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 274 S. Quart. 
m. Textabb. (St.)(Nr.14 fleckig)(Nr. 5 bekritzelt). Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3A8665}  48 €  

83) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XII.Jg.1915.Nr.1 bis 24. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. 
Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 248 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3).    {3A8666}  48 €  

84) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XIII. Jg. 1916. Nr.1 bis 24 (gebunden). Aus dem Inhalt: Zuständigkeit und 
Beurteilung beim Rotlauf der Schweine, Die fleischfressenden Insekten; Fleischbeschau und Fleischbeschauer 
während des Krieges. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 248 S. gr8. m. 
Textabb. (St.) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3P362}  48 €  

85) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XIV.Jg.1917.Nr.1 bis 24. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. 
Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 238 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3).    {3A8667}  48 €  

86) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XV.Jg.1918.Nr.1 bis 24. Hsg. von:von Beißwänger, Edelmann, Glage. 
Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 150 S. Quart. m. Textabb. (St.). Hln.-2/3).    {3A8654}  48 €  

87) Deutsche Fleischbeschauer-Zeitung: XVIII.Jg.1921.Nr.1 bis 12, XVII.Jg.1920.Nr.1 bis 12 und XVI.Jg.1919. Nr. 
1 bis 12 (in einem Band). Hsg. von: Edelmann, Glage. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 76, 84 und 148 S. Quart. 
m. Textabb. (Na.)(Textanstreich. Bleistift)(fleckig)(Rand ausgefranst). Privat-Hln.-3).    {3G1457}  49 €  

88) Dinnik,J.A.+R.,Sachs: Zystizerkose der Kreuzbeinwirbel bei Antilopen und Taenia olngojinei s. p. nov. der 
Tüpfelhyäne. , Z. Parasitenk. 31, 1969, 326-339 S. , m. 5 Fig. , 2 Tab. , (St)br-2).    {R60511}  6,14 €  

89) Dobberstein: Gedenkschrift zum 70.Geburtstag von Johannes Dobberstein. (Abhandlungen der Deutschen 
Akademie der Wissenschaften zu Berlin Klasse für Medizin Jg. 1966. Nr. 1) Akademie-Vlg. Bln. 1966. 234 S. Quart. 
m. 96 Abb. +1 Porträt+14 Tab. Ln. 1/2).    {R25263}  30,68 €  

90) Dobberstein,Johannes: Richtlinien für die Sektion der Haustiere. Für Tierärzte und Studierende der 
Veterinärmedizin. 3. Aufl. Schoetz Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1941. 64 S. m. 4 Tafeln und 22 Textabb. (etwas 
fleckig)(unterer Rand wasserrandig). kt.-3).    {2D3679}  10 €  

91) Eber,A.: Tuberkulinprobe und Tuberkulosebekämpfung beim Rinde. Wissenschaftliche Untersuchungen und 
praktische Erfahrungen. Vlgsbuchhandlung Parey. Berlin. 1898. X. 84 S. (Textanstreich. rot, blau) (St.)(Einband 
fleckig)(Rü fehlt teilweise)(einige S. lose). Originalbroschur.-3).    {3L1089}  10 €  

92) Eichwald,C.+F.Illner+H.Trolldenier:  Die Mykoplasmose beim Tier. Tierärztliche Praxis. VEB Fischer Vlg. Jena. 
1971. 291 S. m. 45 Abb. und 12 Tab. Plastik.-2).    {3K2699}  15 €  

93) Eichwald,C.+F.Illner+H.Trolldenier:  Die Mykoplasmose beim Tier. Tierärztliche Praxis. VEB Fischer Vlg. Jena. 
1971. 291 S. m. 45 Abb. und 12 Tab. i.T. Plastik.-2).    {3L555}  18 €  

94) ElAzab,E.Ali:  Die Auswirkung lokaler Wärmeapplikation am Skrotum auf. Spermatogenese, Reifung der 
Spermien im Nebenhoden und Spermabeschaffenheit bei Kaninchen und Stieren (Dissertation Ambulante Tierklinik 
Univ. Mü. Prof. Dr. W. Leidl) 58 Seiten mit zahlreichen  Abbildungen)Bild vom Einband. München. 1966. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9251}  9 €  

95) Elnahhas,Hatim Yussef: Prophylaxe von Puerperal-und Fortpflanzungsstörungen. beim Rind mit Pulsatilla 
miniplex (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hann. Prof. Dr. E. Aehnelt) 68 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom 
Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9243}  9 €  

96) Engelhardt-Hofmann,Evi: Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. würde 
der Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Gynäkologischen und 
Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Vorstand: Prof.Dr.Dr.h.c.W.Baier. Untersuchungen über die 
penetrationsvermittelnde Wirkung von Dimethyl-Sulfoxyd für verschiedene Antibiotica an der Euterhaut von Kühen. 
Inhalt u.a.: Pharmakologische Eigenschaften, Wirkungen von DMSO an der Haut des Menschen, Untersuchungen mit 
Aureomycin. 96 Seiten mit einigen Tabellen.. München. 1971. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9210} 6 €  

97) Erbs,Waldemar: Der psycho-galvanische Reflex bei Pferd und Hund. Diss. Auszug. Bln. 1921. 5 S. br-2).    
{R31555}  2,96 €  

98) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des 26.Internationalen Symposiums. Brno. Mai 1984. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Boer+Schoon:Untersuchungen zu erblich bedingten Augen- und ZNS-Veränderungen in einer Zuchtgruppe von 
Vikunjas im Zoo Hannover, Baumgartner+Rübel:Radiographic Representation of Hemipenes of Snakes, 
Vahala+Vermak:Beitrag zur Enthornung von afrikanischen Huftieren, Krzakowski+Ramisz+Skotnicki:Reversible 
Blindheit bei einem Bengal-Tiger im Zoo Krakow, Vögel, Wildsäuger, Tigerpython, Przewalskipferd. Akademie Vlg. 
Bln. 1984. 488 S. Quart. m. 128 Abb. und 105 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. 
1/2)französisch,englisch,deutsch.    {AU609}  40,9 €  

99) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des 28.Internationalen Symposiums. Rostock. Mai 1986. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Überwiegend Eisbären, Robben, Meeresschildkröten, Bären, Pinguine, Baumgartner+Rübel+Isenbügel:Diarrhoe 
bei einem Gibbon, Altmann:Zur Therapie der durch bakterielle Mischinfaktionen bedingten Erkrankungen im 
Wangen-Kiefer-Bereich bei Känguruhs, Mandal+Choudhury:Amoebiasis in some Wild Mammals of Sundarbans 
Forests, India. Akademie Vlg. Bln. 1986. 416 S. Quart. m. 139 Abb. und 104 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von 
Prof. Dathe). Ln. 1/2)französisch,englisch,deutsch.    {AU610}  40,9 €  

100) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des 31.Internationalen Symposiums. Dortmund. Mai 1989. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
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u.a.:Ritscher:Veterinärmedizinische Probleme bei der Haltung und Zucht von Pumas, 
Eulenberger+Müller+Schüppel:Haltung, Fortpflanzung und Krankheiten der Brillenbären im Leipziger Zoo, 
Schröder+Seidel:Beitrag zu den Erkrankungen der Nandus, Müller+Rytz:Dermatomykose beim Afrikanischen 
Elefanten. Akademie Vlg. Bln. 1989. 470 S. Quart. m. 107 Abb. und 108Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. 
Dathe). Kt. 1/2)französisch,englisch,deutsch. ISBN: 3055006518.   {AU612}  40,9 €  

101) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XII.Intnationalen Symposium in Budapest. Budapest 
1970. Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. 
Inhalt u.a.:Isenbügel:Noma bei einem Schimpansenkind, Dämmrich+Hildebrand:Hyprtpstszhyroidism bei Zootieren, 
Taborski:Gelenkerkrankungen bei Tapiren und einem Nilpferd in Zoo zu Poznan, Hirsche, Rehböcke, Wiederkäuer. 
Akademie Vlg. Bln. 1970. 312 S. Quart. m. 52 Abb. und 63 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. -
2)französisch,englisch,deutsch.    {AU596}  40,9 €  

102) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XIV.Internationalen Symposium. Wroclaw 1972. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Überwiegend über Vögel, Kretzschmar+Köther:Course and Aetiology of Elephant Pox in the Zoological Garden 
of Magdeburg, Jedlicka+Hojovcova:Sarcoptesräude bei Bären im Zoologischen Garten Grno, 
Gaal+Balsai+Hilbert:Über einen weiteren Fall von Bleivergiftung beim Affen, Aland:Epileptische Krampfanfälle bei 
einem 6 Monate alten Tiger. Akademie Vlg. Bln. 1972. 420 S. Quart. m. 80 Abb. und 56 Tab. (gebunden, aus dem 
Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. -2)französisch,englisch,deutsch.    {AU598}  40,9 €  

103) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XVII.Internationalen Symposiums. Tunis. Juni 1975. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Chenitir:Beobachtungen über Haltung und Erkrankungen der Dorkas-Gazelen im Zoo Tunis, Jarofke+Klös:Über 
einige Hauterkrankungen bei Zootieren des Zoologischen Gartens Berlin, Masui+Saito+Hata:Behandlung beon 
Bandscheibenprolaps beim Löwen, Lamas, Reptilien, Windpocken beim Gorilla. Akademie Vlg. Bln. 1975. 410 S. 
Quart. m. 90 Abb. und 48 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. -2)englisch,französisch,deutsch.    
{AU605}  40,9 €  

104) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XXI.Internationalen Symposium. Mulhouse 1979. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Tataruch+Onderscheka:Probleme der Mineralstoffanalytik bei wildlebenden Tieren, Vitaminmangel bei Zoo- und 
Wildtieren, Garlt+Kiupel:Ein Beitrag zum Botulismus bei Elefanten, Gangloff,L.:Verluste durch Egelbefall bei 
Weißstörchen, Stehlik,M.:Stoßzahnfrakturen bei Elefanten, Präriehunde, Flughunde. Akademie Vlg. Bln. 1979. 372 S. 
Quart. m. 38 Abb. und 108 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. -2)französisch,englisch,deutsch.    
{AU602}  40,9 €  

105) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XXIII.Internationalen Symposium. Halle/Saale 1981. 
Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. Inhalt 
u.a.:Piechocki,R.:Tuberkulose bei wildlebenden Greifvögeln und Eulen, Schoon,H.-A.:Myopathien beim Känguruh, 
Dollinger,P.:Parasitenbefall, Sterblichkeit und Todesursache bei Rehen, Elefanten, Tapire, Leoparden, Flußpferde. 
Akademie Vlg. Bln. 1981. 434 S. Quart. m. 104 Abb. und 69 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. 
-2)französisch,englisch,deutsch.    {AU604}  40,9 €  

106) Erkrankungen der Zootiere: Verhandlungsbericht des XXIVI.Internationalen Symposiums. Veszprém Mai 
1982. Forschungsstelle für Wirbeltierforschung (im Tierpark Berlin), Abteilung für Zoo- und Wildtiererkrankungen. 
Inhalt u.a.:Neurohr,B.:Herzfehler bei einem Großen Tümmler, Selbitz+Elze+Schüppel:Kasuitischer Beitrag zu den 
Jungtiererkrankungen beim Flachlandtapir, Großkatzen, Organ-utans, Emus, Elefanten, Nashörner. Akademie Vlg. 
Bln. 1982. ca. 530 S. Quart. m. 97 Abb. und 95 Tab. (gebunden, aus dem Nachlaß von Prof. Dathe). Ln. -
2)französisch,englisch,deutsch.    {AU607}  40,9 €  

107) Espinosa Galindo,Remigio A.: Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Grades eines Doctor Medicinae. 
Veterinariae durch die Tierärztliche Hochschule Hannover. Aus der Klinik für Geburtshilfe und Gynäkologie des 
Rindes. Direktor: Prof.Dr.E.Aehnelt. Untersuchungen über die prophylaktischen Applikation von TISSULA BOVINA 
NEO zur Verbesserung der Befruchtungsergebnisse bei Rinder. Inhalt u.a.: Brunstintensität, Behandlungsergebnisse 
bei unterschiedlichem Alter, Milchleistung. 78 Seiten mit einigen Tabellen.. Hannover. 1972. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3A9214}  6 €  

108) Fachgebiet Veterinärmediz.Genetik u.Zytogenetik: 1.Symposium über Wildtiergenetik. Giessen-
Rauischholzhausen 24.-27.10.1985. Arbeitskreis Wildbiologie und Jagdwissenschaft der Justus-Liebig-Universität 
Giessen. 238 . Quart. m. zahlr. eingeklebten Textabb. (Originalfotos)  Kt.-2).    {AV331}  30,68 €  

109) Falke,J.E.L.: Thierärztliche Jahrbücher.Universal-Repertorium der Leistungen und. Fortschritte auf dem 
Gebiete der Veterinärwissenschaften. 1. jg. Vlg. J. Dege. Lpzg. 1878. VIII+200+VIII. gr8. Hld. -2).    {R11606} 38,35 €  

110) Farchmin,Günter+Gerhard Scheibner: Tierärztliche Lebensmittelhygiene. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1973.358 
S.gr8.m.59 Abb.+18 Tab.i.T.+4 Farbtaf.Ln.m.U.-2).    {3A904}  19,43 €  

111) Fäßler,Willy:  Beitrag zur Sterilität des Rindes in klein- und. mittelbäuerlichen Kreisen und Vorschläge für ein 
umfassendes Bekämpfungsverfahren (Dissertation) Giessen. 1949. 77 S. gr8. m. zahlr. Tab. (Geschriebenes auf dem 
Deckblatt) (St.) br. -2).    {3A9133}  18 €  
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112) Fäßler,Willy:  Beitrag zur Sterilität des Rindes in klein- und mittelbäuerlichen. Betrieben in zwei 
württembergischen Kreisen und Vorschläge für ein umfassendes Bekämpfungsverfahren (Dissertation) Giessen. 1949. 
77 S. gr8. m. zahlr. Tab. br. -2/3).    {3A9137}  18 €  

113) Feuereißen,William: Beiträge zur Kenntnis der pathologischen Pigmentierungen in den Organe. n der 
Schlachttiere. Vlg. R. Schoetz. Bln. 1906. 42 S. gr8. m. 4 Taf. Kt. -2).    {R28078}  12,27 €  

114) Fiedler,Johannes: Das Faseltierwesen in der Wetterau und dem Kreise Gießen. Inhalt u.a.: Die Bedeutung des 
Faselwesens für die gesamte Volkswirtschaft. Die wirtschaftliche Lage des Abhandlungsgebietes. Die Viehzucht im 
Abhandlungsgebiet (Rinderzucht (das Vogelsberger Vieh, das Simentaler Vieh, das schwarzbunte Niederungsvieh), 
Schweinezucht, Ziegenzucht, Schafzucht). Die geschichtliche Entwicklung des Faselwesens. Rassezugehörigkeit der 
Faseltiere. Die Körungen des Faselviehs. Die Kosten der Faselhaltung. Dissertation bei der veterinärmedizinischen 
Fakultät der Hessischen Ludwigs-Universität zu Gießen.(o. J.)ca. 1923. 94 S. Quart. mit zahlr. Originalfotos, zahlr. 
Tabellen, Stallskizzen und 1 Original-Landkarte. br. -3).    {3A9158}  30 €  

115) Fiera Nationale de Latte: Ormoni e Vitamine in Zootecnia ed in Medicina Veterinaria. XVIII Convegno Sociale. 
Lodi - 16. Settembre 1951 - Milano - 17. Settembre 1951. Societa' Italiana per il Progesso della Zootecnia. 71 S. 
Quart. italienisch, französisch. Eigenverlag. Milano. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
fleckig,div.Stempel. Sprache: mehrsprachig   {2P2409}  10 €  

116) Fluhr,Friedrich:  Die Präzipitationsreaktion bei Staphylokokken und Versuch. einer Gruppenbildung 
(Dissertation) Gießen. 1950. 32 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9110}  10 €  

117) Francke,Georg+Viktor Goerttler:  Allgemeine Epidemiologie der Tierseuchen. Zusammenfassende Darstellung 
unserer Kenntnisse vom Wesen der Tierseuchen für Tierärzte, Ärzte, Landwirte und Studierende. 278 Seiten m. 19 
Abbildungen. Bild vom Einband.. Enke. Stuttgart. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband mit kleinen Flecken 
und Rücken etwas berieben, Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {2F3374}  38 €  

118) Franke,Karl-Ernst:  Vergleichende Untersuchungen über die Brucelloseermittlung in. drei 
Rinderpflichtuntersuchungsbezieken im Kreise Meißen (Eine vergleichende Auswertung der Ergebnisse der 
Rinderpflichtuntersuchung, der Brucellosemeldungen aufgrund der Anordnung über die Meldepflicht des 
seuchenhaften Verkalbens vom 22.1.1955 und der Abortus-Bang-Ringprobe). Aus der Klinik für Ggeburtshilfe der 
Universität zu Berlin. Dissertation. 67 S. Quart. Mit Diagrammen in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. 
Giessen. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2397}  15 €  

119) Frick,H.:  Tierärztliche Operationslehre. 5. verb. Aufl. Schoetz Vlg. Berlin. 1923. X. 443 S. gr.8. m. 221 Abb. 
(St.)(Na.). Hln.-2).    {2D3659}  25 €  

120) Fricke,Hans: Über die Beckenhochlagerung mittels des pneumatischen Kissens nach Lie. P bei Stuten und 
Rindern in der Geburtshilfe. Diss. Bln. 1941. 25 S. br-2).    {R31573}  6,14 €  

121) Friedberger,Fr.+Eugen,Fröhner: Lehrbuch der klinischen Untersuchungsmethoden für Tierärzte und. 
Studirende.2.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1895.556 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {AC342}  61,36 €  

122) Friedberger,Franz+Eugen Fröhner: Lehrbuch der speciellen Patalogie und Therapie der Hausthiere. Enke 
Vlg.Stgt.1887.X, 638+VII, 696 S.gr8(Bd.1 fehlt Titelblatt)Hld.-3) 2 Bde.    {2L542}  81,81 €  

123) Friedberger,Franz+Eugen Fröhner: Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. 
II.Band.6.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1904.VI+740 S.gr8.Ln.-2/3).    {2B1284}  40,9 €  

124) Friedberger,Franz+Eugen Fröhner: Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. Für 
Tierärzte,Ärzte und Studierende. II. Band. 6. verb. und verm. Aufl. Enke Verlag. Stuttgart. 1904. VI. 740 S. Quart. 
(Na.). Ln.-3).    {AM2429}  30,68 €  

125) Frieding,Hermann (Tierarzt):  Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. 
würde der Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Gynäkologischen und 
Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Vorstand: Prof.Dr.Dr.h.c.W.Baier. Untersuchungen zur 
Antibioticaresistenz euterpathogener Streptokokken. Inhalt u.a.: Pathologische Veränderungen, Allgemeines über 
Antibiotica, Die serologische Gruppenzugehörigkeit bei antibioticaresistenten Mastitisstreptokokken. 148 Seiten mit 
Tabellen und Diagrammen.. München. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9212}  8 €  

126) Fritzsche,R.+E.Karl+W.Lehmann+G.Proeseler: Tierische Vektoren pflanzenpathologener Viren. Vlg. G. 
Fischer. Jena. 1972. 521 S. gr8. m. 88 Abb. +27 Tab. i. T. +27 Taf. Ln. m. U. -2/3).    {3E1279}  23 €  

127) Fröhner,Eugen: Lehrbuch der Arzneimittellehre für Tierärzte. 9. Aufl. Vlg. F. Enke. Stgt. 1914. XV+539 S. gr8.. 
1911. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Unterstreich. mit Bleistift, Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2C3586}  28 €  

128) Fröhner,Eugen: Lehrbuch der Gerichtlichen Tierheilkunde. 6.Aufl.Vlg.R.Schoetz.Bln.1928.XII+364 S.gr8.m.1 
Bildnis d.Verfass.Hld.-2).    {2F151}  40,9 €  

129) Fröhner,Eugen(Hsg.): Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere 1.Band. Krankheiten der 
Verdauungsorgane.Leber-, Nieren-und Geschlechtskrankheiten.Herzkrankheiten.Hautkrankheiten.Krankheiten der 
Bewegungsorgane.Krankheiten des Nervensystems.7.Aufl. Vlg.F.Enke.Stgt. 1908.XVIII+790 S.gr8.Ln.-3) Buchblock 
locker.    {2B878}  48 €  

130) Fröhner,Eugen+Erich Silbersiepe: Kompendium der speziellen Chirurgie für Tierärzte. 7.neubearb. Aufl. Vlg. 
F.Enke. Stuttgart. 1924. XII. 403 S. gr8. m.171 Abb. (Na.)(einige farb. U.)(Ecken bestoßen). Ln.-2/3).    {2D3663} 20 €  

131) Fröhner,Eugen+Richard Eberlein: Kompendium der speziellen Chirurgie für Tierärzte. 6. Aufl. Vlg. F. Enke. 
Stgt. 1920. XII+407 S. gr8. m. 172 Abb. Hln. -3).    {R14805/5}  12,78 €  
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132) Fröhner,Eugen+Wilhelm Zwick: Kompendium der speziellen Pathologie und Therapie für Tierärzte. Inhalt 
u.a.:Krankheiten der Verdauungsorgane, Infektionskrankheiten (u.a. des Pferdes, Rotz, die afrikanische Pferdesterbe, 
Milzbrand, des Rindes, des Schweines, der Schafe, des Gelfügels und der Honigbienen). 4. umgearb. Aufl. Enke Vlg. 
Stuttgart. 1932. VIII. 358 S. gr.8. (Na.)(zahlr. U.rot,grün,gelb,blau)(Ecken bestoßen). Ln.-3).    {2D3653}  20 €  

133) Fröhner,Eugen+Wilhelm Zwick: Kompendium der speziellen Pathologie und Therapie für Tierärzte. bearb. 
von David Wirth und Wilhelm Zwick.Inhalt u.a.:Organkrankheiten, Krankheiten des Bauchfells, 
Infektionskrankheiten (u.a. des Pferdes, Rotz, die afrikanische Pferdesterbe, Milzbrand, des Rindes, Der Kälber). 5. 
neubearb. Aufl.  XIV. 428 S. gr.8. Enke Vlg. Stuttgart. 1938. Ausreichend. Leinen. Namenseintrag. Einige 
Textanmerk.Bleistift. wenige U.Bleistift. Ecken bestoßen. Sprache: deutsch   {2D3651}  20 €  

134) Fröhner,Eugen+Wilhelm Zwick: Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. II.Band, 
2.Teil.Seuchenlehre.8.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1920.XI+623 S.gr8.m181 teils farb.Abb.i.T.+3 farb.Taf.(St.)Ln.-2).    
{2F148}  24,54 €  

135) Fröhner,F.: Spezielle Pathologie und Therapie. (o.Jca.1890)Titelblatt fehlt.644 S.gr8.(U.)Hld.-2).    {2F159} 40,9 €  
136) Fröhner+Reinhardt:  Lehrbuch der Arzneiverordnungslehre für Tierärzte. 8. umgearb. Aufl. von A. Barke. Enke 

Vlg. Stuttgart. 1955. VIII. 108 S. gr.8. Ln.-2).    {2F3001}  8 €  
137) Fröhner+Reinhardt-Barke:  Lehrbuch der Arzneiverordnungslehre für Tierärzte. 8.völlig umgearbeitete 

Aufl.Ferdinand Enke Vlg.Stuttgart.1955.V, 108 S.gr.8.Ln.m.U.-2).    {AB3667}  8,18 €  
138) Funk,Brunhilde:  Spermaprüfung und Fruchtbarkeitskontrolle an der. Zentralbesamungsstation Schönböken 

(Dissertation) (o. J.) 40 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9101}  10 €  
139) Garhammer,Maximilian:  Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. würde der 

Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Gynäkologischen und 
Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Vorstand: Prof.Dr.Dr.h.c.W.Baier. Verweildauer und 
Verteilung von Oxacillin im Euter der Kuhn nach Behandlung beim Trockenstellen. Inhalt u.a.: Die halbsynthetischen 
Penicilline, Eigene Untersuchungen, Die Ausscheidungsdauer bei trockenstehendem Euter. 50 Seiten mit Tabellen 
und Diagrammen.. München. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9213}  6 €  

140) Garner R.J.: Garners Veterinärmedizinische Toxikologie. Überarbeitet von E.G.C. Clarke und Myra L. Clarke. 
VEB Fischer Vlg. Jena. 1968. 490 S. gr.8. Ln. m.U.-2).    {3M779}  18 €  

141) Gaul,Franz: Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. würde der Tierärztlichen 
Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Abteilung für Andrologie und Künstliche 
Besamung an der Gynäkologischen und Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Leiter: Professor 
Dr.W.Leidl. Eignung von Ampulle und PVC-Röhrchen bei der Tiefgefrierung von Bullensperma. Inhalt u.a.: Kurzer 
historischer Überblick, Tiere und Spermaaufbereitung, Optimale Methode für Ampulle und PVC-Röhrchen. 44 Seiten 
mit einigen Tabellen und Diagrammen.. München. 1966. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9227}  6 €  

142) Geiger,Ludwig: Steigerung der Antikörperbildung bei brucellösen Kühen durch. die intrakutane 
Brucellinisierung und ihre Bedeutung für die serologische Brucellosediagnose (Dissertation) Giessen. 1949. 38 S. gr8. 
Kt. -3).    {3A9156}  10 €  

143) Gensch,Sabine: Zur Behandlung von Euterödemen des Rindes mit Chlormadinonacetat. Dissertation an der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Gießen. 71 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1971. Guter Zustand. 
Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2449}  10 €  

144) Gerant,Erhard:  Über die Kystoskopie bei der Stute. Diss. Bln. 1931. (S. A. )S. 504-509. br-2).    {R31584}  5,11 €  
145) Gerlach: Mittheilungen aus der thierärztlichen Praxis im preussischen Staate. Fünfter Jahrgang(Bericht 

1856/57).Vlg.A.Hirschwald.Bln1858.194 S. u. Sechster Jahrgang(Bericht1857/58).192 S. in einem Bd.Ln.-2).    
{AF1119}  61,36 €  

146) Gerlach u. Leisering: Mittheilungen aus der thierärztlichen Praxis im Preußischen Staate. Dritter 
Jg.(Bericht1854/55).Vlg.A.Hirschwald Bln.1856.142 S. u.Vierter Jg.(Bericht1855/56).160 S. in einem Bd. Ln.-2).    
{AF1122}  61,36 €  

147) Glage,F.: Kompendium der angewandten Bakteriologie für Tierärzte. 2.Aufl.Rich.Schoetz Vlg.Bln.1913.X+368 
S.gr8.m.90 Abb.i.T.(Na.)Ln-2/3).    {AC1283}  23,01 €  

148) Glaser,Johann Friedrich: Auf richtige Erfahrung gegründete Abhandlung von der tödtlichen Knoten. -
Krankheit unsterm Rindviehe und dem Rothwildprete in den Wäldern, wie solche abzuhalten, und die angefallene 
gewiß zu kurieren ist, und von der nicht tödtlichen Maul-und Fußkrankheit unterm Rindviehe, wie solche leicht 
geheilet werden kann. Vlg. F. Böhme. Lpzg. 1780. VIII+156 S. +12 S. Register(1 Kupfertaf. fehlt)Pp. -d. Zt. -3).    
{AK652}  122,7 €  

149) Goerttler,V.(Ed.):  Wissenschaftliche Arbeiten auf dem Gebiet der Veterinärmedizin (in Jen. Dt. Akad. d. 
Landwirtsch. wiss. Bln. 1962. VII, 693 S. m. zahlr. Abb. Hln-1/2).    {R21984}  30,68 €  

150) Gogolka,Karl Heinrich:  Über den Befall und die Behandlung von Sklerostomenpferden. Diss. Bln. 1933. 13 S. 
kt-2).    {R31582}  5,11 €  

151) Götze, Richard: Besamung und Unfruchtbarkeit der Haussäugetiere. M. & H.Schaper - Vlg. Hannover 1949. 613 
S. m. 294 Abb.  Hld.-2/3).    {3F1158}  38 €  

152) Götze,R.: Neuzeitliche Embryotomie bei Pferd und Rind. Schaper Vlg. Hannover. 1938. 92 S. m. 82 Abb. Hln.-2).    
{AM2613}  8 €  
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153) Götze,Richard: Besamung und Unfruchtbarkeit der Haussäugetiere. Fischer Vlg.Jena.1957.XII, 613 
S.Quart.m.294 Abb.Hln.-2).    {2F895}  30,68 €  

154) Graffunder,O.:  Anleitung zur amtstierärztlichen Untersuchung des Geflügels. Inhalt u.a.: Unterushcungen des 
lebenden Geflügels. Untersuchungen der anzeigepflichtigen Geflügelseuchen. Untersuchungen des Geflügels auf den 
Ausstellungen. Untersuchungen des Marktgeflügels. 110 S.. Schoetz. Berlin. 1907. Ausreichend. Kartoniert. mit 
Rückenschild,diverse Stempel,Rücken eingerissen,unaufgeschnitten. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AH1962}  60 €  

155) Grenfell,Wilfred Thomason: A Labrador Doctor.The Autobiography of Wilfred Tho mason Grenfell. Houghton 
Mifflin Comp. Boston. New York. 1942. 441 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-2/3). Sprache: englisch   
{3H1036}  20 €  

156) Grove,Dietrich: Andrologische Untersuchungen an Zeburindern und Versuche. zur Konservierung von 
Rindersamen bei Raumtemperaturen (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hann. Prof. Dr. H. Rundfeldt) 171 + VI 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen + Tabellen )Bild vom Einband. Hannover. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. 
kleine Kritzelei auf Einband. Sprache: deutsch   {3A9244}  11 €  

157) Gurlt E.F. +  C.H.Hertwig:  Magazin für die gesammte Thierheilkunde  29.Jg 1862. Hsg.von E.F.Gurlt und 
C.H.Hertwig. Hirschwald Verlag. Berlin. VI. 506 S. m. 4 Tafeln(1.Tafel fehlt, 3.und 4. Tafel wasserrandig)(St.). Pp.-
2)Bibl..    {AG2166}  30,68 €  

158) Gurlt,E,F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 21.Jahrgang. Hirschfreld Vlg. Bln. 
1855. 506 S. m. 4 Taf. dav. 1 coloriert. Hln-2).    {R31693}  66,47 €  

159) Gurlt,E.F.:  Anatomische Abbildungen der Haussäugethiere 14tes Heft. Tafel 131 - 140. Text-Bogen 
31,32,33(Text teilweise als Kopie). (Pferd)(Halswirbel und der erste Rückenwirbel, Darstellung der Eingeweide-
Nerven, Das rechte Labyrinth des Pferdes, Der hintere Theil der linken Hälfte des Kopfes, Die Hauptnerven an der 
inneren Seite des linken Vorderarmes, Die tieferen Nerven der rechten hinteren Gliedmaße, Die Nerven an der 
äußeren Seite des rechten Hinterschenkels, Die Nerven des Kehlkopfes von der rechten Seite). 2.Aufl.Reimer 
Vlg.Berlin.1844. 5 S. Text. Folio. Tafeln Lithographien. (Rücken eingerissen, Rand bestoßen)(Tafeln etwas 
braunfleckig). Originalbroschur-3)nicht gebunden  Bild einer Abb..    {AD5053A}  30 €  

160) Gurlt,E.F.:  Anatomische Abbildungen der Haussäugethiere 15tes Heft. Tafel 141 - 150. Text-Bogen 34,35. 
(Schwein, Katze, Hund, Kuh, Schaf)(Die Arterien am Magen des Rindes von unten. Die tiefen Arterien am Kopfe des 
Hundes. Die Arterien am Darmkanal des Schweines.Die tieferen Arterien an der rechten Seite des Kopfes des Schafes. 
Die Arterien am Darmkanal des Rindes. Die Arterien des Magens, der Milz, Leber- und Bauchspeicheldrüse des 
Hundes). 2.Aufl.Reimer Vlg.Berlin.1844. 5 S. Text. Folio. Tafeln Lithographien. (Rücken eingerissen, Rand 
bestoßen)(Tafeln etwas braunfleckig). Originalbroschur-3)nicht gebunden  Bild einer Abb..    {AD5053}  30 €  

161) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig:  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 33.Jahrgang. Hirschwald Vlg.Bln.1867.VI, 
505 S.m.4 Taf.(braunfleckig)Pp.-2).    {2D1887}  61,36 €  

162) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig (Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 36.Jahrgang 1870. Aus dem 
Inhalt:Hertwig, Die Rossschlächterei in Berlin und der Verbrauch des Pferdefleisches. Beitrag zur Beantwortung 
einiger Fragen in Bezug auf die Lungenseuche. Kotelmann,Ursachendes Abortus bei den Wiederkäuern und 
Schweinen und dessen Folgen. VI und 506 Seiten. m. 4 Litho.Tafeln (etwas fleckig). Hirschwald. Berlin. 1870. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen.   {R31703}  61 €  

163) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 16.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1850. VI, 522. XVIII. S. m. 4 Taf. (2 Tafeln lose)(wasserrandig)(St.)(Titelblatt fehlt). Pp.-3).    {2D1982} 40,9 €  

164) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 18.Jahrgang. Hirschwald Vlg. 1852. 
VI, 506 S. m. 4 Taf. Hld. d. Zt. -2).    {R31735}  71,58 €  

165) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 18.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1852. VI, 506 S. m. 4 Taf. (braunfleckig). Hln.-3).    {2D1974}  61,36 €  

166) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 20.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1854. 511 S. m. 4 Taf. dav. 2 farb. coloriert. Hln-2).    {R31692}  66,47 €  

167) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 21.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1855. VI, 506 S. m. 4 Taf.(Tafel 4 rechte obere Ecke abgerissen)(leicht braunfleckig). Hln.-2).    {2D1980} 61,36 €  

168) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 23.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1857. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31694}  66,47 €  

169) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 24.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1858. VI, 506 S. m. 4 Taf. und Mittheilungen aus der thierärztlichen Praxis im Preussischen Staate. 5. 
Jg.(Bericht 1856/57),zusammengestellt von Gerlach. 194 S. (wasserrandig)(leicht braunfleckig). Pp.-3).    {2D1981} 61,36 €  

170) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 24.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1858. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31695}  66,47 €  

171) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 25.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1859. VI, 513 S. m. 4 Taf. Pp-2).    {2D1976}  61,36 €  

172) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 26.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1860. VI. 506. S. m. 4 Taf. (leicht braunfleckig). Pp.-2).    {2D1985}  61,36 €  

173) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 27.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1861. VI, 506 S. m. 4 Taf.(Tafel 2 fehlt)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {2D1977}  61,36 €  
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174) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 27.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1861. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31696}  66,47 €  

175) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 28.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1862. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31697}  66,47 €  

176) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 28.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1862. VI. 506. XVIII. S. m. 4 Taf. (leicht braunfleckig). Pp.-2).    {2D1984}  61,36 €  

177) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 29.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1863. XVIII, 506 S. m. 4 Taf.Lithos. Hln-2).    {R31698}  66,47 €  

178) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 32.Jahrgang. Hirschwald Vlg. 1866. 
VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31699}  61,36 €  

179) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 33.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1867. VI, 505 S. mit Namens-u. Sachregister v. 29-33 Bd. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31700}  61,36 €  

180) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 34.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1868. VI, 506 S. m. 4 Taf. Pp.-2).    {AH1436}  61,36 €  

181) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 34.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1868. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31701}  61,36 €  

182) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 35.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1869. VI, 506 S. m. 4 Taf. Hln-2).    {R31702}  61,36 €  

183) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 36.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1870. VI, 506 S. m. 4 Taf.(1 Taf. lose)(braunfleckig). Pp-3).    {2D1975}  51,13 €  

184) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 37.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1871. VI, 506 S. m. 4 Taf. dav. 1 farb. Hln-2).    {R31704}  61,36 €  

185) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 38.Jahrgang.8.Heft. Hirschwald 
Verlag. Berlin. 1872. VIII, 503. S. m. 4 Taf. (Tafel 2 coloriert)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {2D1983}  61,36 €  

186) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 39.Jahrgang. Hirschwald Vlg. Bln. 
1873. VI, 505 S. m. 4 Taf. Hln-2)Bild vom Rücken und vom Vorsatz.    {R31705}  61,36 €  

187) Gurlt,E.F.+C.H.Hertwig(Hsg):  Magazin für die gesammte Thierheilkunde 40.Jahrgang. Hirschwald Verlag. 
Berlin. 1874. VI, 526 m. Namen-u. Sachregister v. 39. u. 40 Bd. und Generalregister über sämmtliche Jahrgange 
1835-1874. 126 S. m. 4Taf. (braunfleckig). Pp.-2).    {2D1979}  51,13 €  

188) Güßgen,Beatrix: Vergleichende Zusammenstellung der Literaturbefunde über die. Anatomie des Indischen und 
Afrikanischen Elefanten als Grundlage für tierärztliches Handeln. Dissertation an der TH Hannover. 276 S. mit 
Abbildungen und Tabellen.. Eigenverlag. Hannover. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3140} 25 €  

189) Gustafsson,Börje: Luminal Contents of the Bovine Epididymis under Conditions of. Reduced Spermatogenesis, 
Luminal Blockage and Certain Sperm Abnormitalities. Acta Veterinaria Scandinavica, Supplementum 17. 80 S. gr.8. 
mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Stockholm. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas fleckig. 
Sprache: englisch   {AR1441}  10 €  

190) Güttner,Jürge+Ehrenfried Karasek: Einführung in die Versuchstierkunde Band III:Versuchstierkrankheiten. 
1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1979. 413 S. m. 27 Abb. und 16 Tab. Plastik.-2).    {3L551}  14 €  

191) Gylstorff,Irmgard(Hsg.):  Infektionen durch Mycoplasmatales. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.21) 
Vlg.G.Fischer.Jena.1985.568 S.gr8.m.39 Abb.+72 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1095}  65 €  

192) Haescke,H.: Die technische Verwerthung von thierischen Cadavern. Cadavertheilen, Schlachtabfälle u.f.w. A. 
Hartleben's Vlg. Wien. Lpzg. 1899. VIII+280. m. 27 Abb. (einband ist lose, geklebt)(div.St.innen u.a.d. 
Titel)(unaufgeschnittenes Ex.) kt-3/4)Bibl..    {2K3114}  40 €  

193) Halpin,Brendan: Allgemeine Epidemiologie der Tierkrankheiten. Vlg.G.Fischer.Jena.1981.171 S.m.34 Abb.+24 
Tab.Kt.-2).    {3K251}  12,78 €  

194) Harms' Lehrbuch der tierärztlichen Geburtshilfe:  v.Johannes Richter,Joh.Schmidt,Richard Reinhardt. 6. völl. 
neubearb. Aufl. Schoetz Vlg. Bln. 1924. VII, 811 S. gr8 m. 295 Abb. Hln-2).    {R31684}  40,9 €  

195) Harms,Carsten: Erfahrungen über Rinderkrankheiten und deren Behandlung. Vlg. Th. Chr. Fr. Enslin. Bln. 
1890. X+308 S. gr8. Ln. -3).    {R11607}  35,79 €  

196) Harr,Martin:  Ein Beitrag zur Ermittlung euterkranker Bestände durch die. Untersuchung von 
Kannenmilchproben. Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades bei der  Veterinärmedizinischen Fakultät der  
Justus Liebig-Universität zu Gießen. Inhalt u.a.: Spezielles zur Kannenmilchuntersuchung, Die Ermittlung von 
Galtbeständen, Bestandsuntersuchungen. 48 S mit mehreren Tabellen)Bild vom Einband. Staatliches Tierärztliches 
Untersuchungsamt. Gießen. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK5891}  7 €  

197) Haupt,C.: Beiträge zur klinischen Diagnostik der Rindertuberkulose. 24 S. mit 3 Abbildungen. Schaper. 
Hannover. 1922. Ausreichend. geheftet. großer Tintenfleck,Seiten dadurch teilweise verklebt und ausgerissen. 
Sprache: deutsch   {AH1967}  6 €  

198) Hauptner,H.:  80 Jahre H. Hauptner 1857-1937 (Instrumentenfabrik). Bericht über die Entwickung der Firma 
Hauptner und Katalog-Nachtrag und Neuheiten 1936-1937. Instrumente für Veterinärmedizin, Tierzucht und 
Milchhygiene. Beigefügt ist eine veterinärhistorische Abhandlung von Reinhard Froehner in Wilhelmshorst über die 
griechischen Pferdeärzte des 4. Jahrhunderts nebst Reproduktionen aus der berühmten Handschrift der Hippiatrika, 
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dem Codex Graecus Berolinensis Philipp. Nr. 1538 in farbigem Facsimiledruck. 68 S. Quart. Mit Textabbildungen.. 
Steininger. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Sprache: deutsch   {2P2403}  35 €  

199) Hauptner,H.(Hsg.): Katalog der Instrumenten-Fabrik für Tiermedizin W.  Hauptner,Berlin. Filialien in 
München Und Hannover. 1913. 392 S. gr8. m. zahlr. Abb. und Tafeln(Einband fleckig Ln. -3).    {3F761}  150 €  

200) Hauptner,H.(Hsg.): Sonder-Katalog C über Instrumente für Tierzucht und -Pflege. Selbstvlg.1914.VIII+155 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-3).    {2C2307}  61,36 €  

201) Hemprich,C.: Das Tuberkulose-Tilgungsverfahren unter der Herrschaft der neuen. Viehsuchengesetzgebung. 
Ein Vortrag nebst Beigabe der wichtigsten gesetzlichen Bestimmungen über die Tuberkulose-Bekämpfung. Im 
Anhang: Die Viehseuchen-Entschädigungssatzung für die Provinz Hannover. 31 S. gr.8.. Schaper. Hannover. 1913. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. divStempel,aufgeklebtes Rückenschild,Einband 
fleckig,Innen besserer Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2042}  12 €  

202) Hepp,Leo: Beitrag zur Frage der Sklerostomiasis der Pferde. Diss. Stgt. 1923. 27 S. br-3).    {R31515}  5,11 €  
203) Herms,Horst: Klinische Untersuchungen über die Wirkung einiger Barbitursäurederivat. e beim Pferde. Diss. 

Bln. 1932. 19 S. kt-2/3).    {R31523}  5,11 €  
204) Herrendörfer,G.+L.Schüler:  Populationsgenetische Grundlagen der gerichtlichen Selektion. (Genetik 

Grundlagen, Ergebnisse und Probleme in Einzeldarstellungen)Vlg.G.Fischer.Jena.1987.263.gr8.m.48 Abb.+95 
Tab.Kt.-2).    {3A910}  25,56 €  

205) Herriot,James: Der Doktor und das liebe Vieh. Als Tierarzt in den grünen Hügeln von Yorkshire. 1.Aufl. 248 
Seiten. ISBN: 3498028235. Rowohlt. Reinbek. 1974. Guter Zustand. Pappeinband. Namenseintrag.   {3K3316}  4 €  

206) Herriot,James: Der Tierarzt kommt. Dritte Folge des Buch- und Fernseherfolgs "Der Doktor und das liebe Vieh". 
17.-21.Tsd. Rowohlt Vlg. Reinbek. 1982. 254 S. Pp. -1/2). ISBN: 3498028480.   {3K3315}  7 €  

207) Herriot,James: Von Zweibeinern und Vierbeinern.Neue Geschichten vom Tierarzt. 1. Aufl. Rowohlt Vlg. 
Reinbek. 1982. 250 S. Ln. m. U. -2). ISBN: 3498028588.   {3CK2282}  7,67 €  

208) Hertwig,C.H.:  Mittheilungen aus der thierärztlichen Praxis im Preussischen Staate. Siebenter 
Jg.(Bericht1858/59)Vlg.A.Hirschwald.Bln1860.192 S. u.Achter Jg.(Bericht1859/60) 194 S. in einem Bd. Ln.-2).    
{AF1120}  61,36 €  

209) Hertwig,Carl Heinrich:  Praktische Arzneimittellehre für Thierärzte. Vlg.J.W.Boike.Bln.1833.X+878 
S.(St.)Hld.-3).    {3K1641}  92,03 €  

210) Hessler,Kurt: Die angenommene und wirkliche Versuchung mit Brucellose. (Abertus Bang) in einem Kreise der 
Magdeburger Börde (Dissertation) Bln. 1958. 35 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9090} 8 €  

211) Hilmer,Hella:  Allopreening bei Huftieren. Dissertation an der Humboldt-Universität Berlin. 77 S. Quart. Mit zahlr. 
eingeklebten Fotos.. Eigenverlag. Berlin. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {2P2436}  15 €  

212) Höll,Andreas: Zur Behandlung der erkrankten Gebärmutter des Rindes mit einem. Surfen-Jod-Gemisch. 
Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Gießen. 48 S. Quart. mit Tabellen. Eigenverlag. 
Gießen. 1944. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2451}  10 €  

213) Hörich,Barbara:  Vergleichende Ergebnisse im Rahmen der systematischen Kontrolle der. chronischen Westitis 
(Dissertation) Gießen. 1958. 52 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9105}  10 €  

214) Huep,Heinz: Ein Beitrag zur Anwendung des Sexocretin-Merck. (Dissertation) Giessen 1947. 80 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9054}  16 €  

215) Hundt,Fritz:  Ein Beitrag zur hormonalen Stelisisierung von Ebern,Binnenebern und. Zwittern. Aus der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Giessen. Dissertation. 68 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. 
Eigenverlag. Giessen. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV572}  10 €  

216) Hussel,Lothar+Johann Irlenbusch+weitere: Lehre und Forschung in der Tropenveterinärmedizin. Beiträge zu 
Problemen der Lehre und Wissenschaft in der Tropenveterinärmedizin. Universität Leipzig. 43 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Leipzig. 1963. Guter Zustand. geheftet. Mit Widmung an Prof. Dathe von Lothar 
Hussel. Sprache: deutsch   {AI3001}  7 €  

217) Hutyra,Franz v.,Josef Marek,Rud.Manninger: Spezielle Pathologie u.Therapie der Haustiere 
1.Bd.:Infektionskrankhei. ten.G.Fischer Vlg.Jena.1938.7.neubearb.Aufl.XII, 770 S.m.277 Abb.i.T.u.16 farb.Taf., 
Ln-2).    {AB3901}  30,68 €  

218) Iffland,Ludwig:  Die Behandlung der Lymphangitis epizootica des Pferdes mittelst Röntge. nstrahlen. Diss. Stgt. 
1923. 15 S. br-2).    {R31502}  6,14 €  

219) Illig, L. u. H.Conraths:  Mikroskopische Lebendaufnahmen vom Kapillarbett des Tieres u. d. Mensc. hen.  
Normale u.  Pathologische Bilder von den kleinsten Blutgefässen des Säugetier-Mesenteriums.  Mit ein.  Überbl.  üb. 
d. Gesch. d. der Tierexperimentellen Kreislaufmikroskopie.  58 S.  m.  20 farb.  Abb. ,  qu8,  Ln-1).    {R13149} 14,32 €  

220) Illner,Friedrich:  Der Hormongehalt der Follikelzysten des Rindes. Dissertation am Veterinärmedizinischen 
Institut der Universität Leipzig. 50 S. Quart. mit eingeklebten Fotos.. Eigenverlag. Leipzig. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2453}  10 €  

221) Jakob,Heinrich: Allgemeine Therapie unter besonderer Berücksichtigung innerer. Krankheiten für Tierärzte und 
Studierende der Tiermedizin. Enke Vlg. Stuttgart. 1932. 223 S. gr.8. (Na.)(St.). Ln.-2).    {2D3650}  10 €  
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222) Jöchle,Wolfgang+Donald Ross Lamond: Control of Reproductive Functions in Domestic Animals. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1980.248 S.gr8.m.44 Fig.+73 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1225}  48,57 €  

223) Joest,Ernst: Spezielle pathologische Anatomie der Haustiere Erster Band. Inhalt u.a.: Mund- und Rachenhöhle. 
Zähne. Vormagen der Wiederkäuer. Magen. Darm. VI. 740 S. gr.8. mit 312 Textabbildungen.. Schoetz. Berlin. 1919. 
Guter Zustand. Halbleinen. div. Stempel auf Titelseite,aufgeklebtes Rückenschild. Sprache: deutsch   {AC3791}  15 €  

224) Joest,Ernst: Spezielle pathologische Anatomie der Haustiere Fünfter Band. Inhalt: Ackerknecht - Gefäße. 
Henschen - Blutbildende Organe. Ziegler - Muskeln, Sehnen, Sehnensheiden, Schleimbeutel, Faszien, Bänder. Cohrs - 
Gelenke. Zumpe - Knochen. Hsg. Von Walter Frei. XII. 926 S. gr.8. mit z.T. farbigen Tafeln und zahlr. 
Textabbildungen.. Schoetz. Berlin. 1929. Guter Zustand. Halbleinen. div. Stempel auf Titelseite,aufgeklebtes 
Rückenschild. Sprache: deutsch   {AC3790}  25 €  

225) Joest,Ernst: Spezielle pathologische Anatomie der Haustiere Vierter Band. Inhalt u.a.: Milchdrüsen. 
Kreislauforgane. 612 S. gr.8. it 189 Textabbildungen. aufgeklebtes Rückenschild, wenige Anmerkungen in Bleistift. 
Schoetz. Berlin. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel auf Titelseite,Einband beschabt,Ecken bestossen,. 
Sprache: deutsch   {AC3788}  12 €  

226) Joest,Ernst: Spezielle pathologische Anatomie der Haustiere Zweiter Band. Inhalt u.a.: Leber und Gallenwege. 
Bauchfell. Zentrales Nervensystem. 650 S. gr.8. mit 5 Tafeln und 247 Textabbildungen.. Schoetz. Berlin. 1921. Guter 
Zustand. Halbleinen. div. Stempel auf Titelseite,aufgeklebtes Rückenschild. Sprache: deutsch   {AC3789}  15 €  

227) Johannsen,Uwe+A.Kardevan+M.Zendulka: Lehrbuch der speziellen Veterinäpathologie. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1986.576 S.gr8.m.305 Abb.Ln.m.U.-2).    {3A1224}  48,57 €  

228) Juhre,Fritz:  Der Kleintier-Doktor. Ratschläge, Bekämpfung un Heilung der häufigsten Kleintier-
Krankheiten.2.Auflage.Deutscher Bauernverlag.Berlin.1949.100 S.gr.8.m.38 Abb.Hln.-3).    {2C2291}  33,23 €  

229) Kaiserliches Gesundheitsamt(Hsg): Die San Jose-Schildlaus(Aspidiotus perniciosus Comstock)Denkschrift. 2. 
Abdruck. Springer Vlg. Bln. 1898. 47 S. m. Abb. T. u. 2 Taf. Pp-3)Bibl..    {R31744}  7,67 €  

230) Karl-Marx-Universität Leipzig:  Wissenschaftliche Zeitung.28.Jg.Heft 3.1979. Neue Erkenntnisse der 
Populationsgenetik und Tierzüchtung. Eigenvlg. V. 223-334 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    
{3M856}  18 €  

231) Karsten, Fritz:  Über das Vorkommen von Mikroorganismen im Konjunktivalsacke des Pferde. s und Rindes.  
Dissertation.  Lpzg.  1910.  54 S.  gr8 m.  3 Taf.  dav.  2 farb. ,  kt-3).    {R13138}  12,78 €  

232) Karsten,Fr.:  Der Paratyphus der Kälber. Für Tierärzte und Studierende der Tierheilkunde. 109 S. gr8 m. zahlr. 
Abbildungen. Schoetz. Berlin. 1921. Guter Zustand. Halbleinen.  Korrektur Exemplar. Sprache: deutsch   {R13131} 11,25 €  

233) Kästner,Paul: Beiträge zur Brustfellentzündung des Pferdes. Diss. Bln. 1926. 26 S. br-3).    {R31542}  5,11 €  
234) Kelly,W.R.:  Tierärzliche klinische Diagnose. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.405 S.gr8.m.232 Abb.+12 Tab.i.T.Ln.m.U.-

2).    {3A874}  40,9 €  
235) Kemler,Rolf (Tierarzt):  Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades des Fachbereichs. 

Veterinärmedizin der Justus-Liebig-Universität Gießen. Aus dem Max-Planck-Institut für Immunbiologie, Freiburg, 
vorgelegt über das Institut für Virologie  Universität Gießen. Direktor: Professor Dr.R.Rott. Die Bedeutung der 
Mammaepithelien des Rindes für den selektiven Transport von Immunglobulinen aus dem Plasma in das 
Kolostralsekret. Inhalt u.a.: Antigene, Aggregation enzymatischer Spaltprodukte, Euterbiopsie, Hemmversuche. 67 
Seiten mit einigen Abbildungen und Diagrammen.. Gießen. 1973. Guter Zustand. Broschur. Einband lichtrandig. 
Sprache: deutsch   {3A9206}  6 €  

236) Kitt,Th.:  Bakterienkunde und Pathologische Mikroskopie für Tierärzte und. Studierende der Tiermedizin. 5. 
verbesserte und umgearbeitete Aufl. V. 578 S. gr.8. mit mehr als 200 Abbildungen und 4 kolorierten Tafeln.. Moritz 
Perles. Wien. 1908. Guter Zustand. Halbleder. div. Stempel,Einband etwas beschabt,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3766}  40 €  

237) Kitt,Th.:  Lehrbuch der Pathologischen Anatomie der Haustiere für Tierärzte und S. tudierende der 
Tiermedizin.1.+2.Bd.4.Aufl.Ferd.Enke Vlg.Stgt.1910/1911.XVI+ 776/VI+795 S.gr8.m.390/272 Abb.i.T+3 
Farbtaf.(Na.)Ln-3) 2 Bde.    {AC497}  92,03 €  

238) Kitt,Theodor:  Grundriß der pathologischen Anatomie für Tierärzte und. Studierende der Tiermedizin. Enke Vlg. 
Stuttgart. 1931. VII. 349 S. gr.8. m. 16 Abb. auf 8 Tafeln. (Na.)(St.). Ln.-2).    {2D3656}  18 €  

239) Klein,Michael:  Ein Haus voll Tiere. Ein Tierarzt erzählt. A. Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. 1984. 206 S. (Na.). 
Pp.-1/2). ISBN: 3275008242.   {3K3364}  8,5 €  

240) Klett,Richard+Ludwig Holthof:  Unsere Haustiere. Zucht und Pflege der Haustiere, ihrer Krankheiten sowie ihres 
mannigfachen Nutzens für den Menschen (Die Erde in Einzeldarstellungen II. Abteilung Ergänzungsband) u.a.( 
Pferde fast 100Seiten), Katzen, Kanninchen, Hunde, Schweine, Hühner. Deutsche Vlg.-Anstalt. Stgt. (o.J.)ca. 1905. 
399 S. Quart. m. 12 farb.Taf.(St.div.,Leinenkanten berieben) braunes illustr.Ln-3)Bibl..    {3CG259}  65 €  

241) Klimmer,Martin:  Veterinärhygiene.Gesundheitspflege,Fütterungslehre und Seuchenlehre. der 
landwirtschaftlichen Nutztiere.2.Band:Fütterungslehre.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.X+279 S.gr8.m.164 Abb.i.T.Ln.-
2).    {2F131}  25,56 €  

242) Klimmer,Martin:  Veterinärhygiene.Gesundheitspflege,Fütterungslehre und Seuchenlehre. der 
landwirtschaftlichen Nutztiere.1.Band:Gesundheitspflege.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.XI+489 S.gr8.m.449 
Abb.i.T.Ln.-2).    {2F130}  30,68 €  
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243) Klimmer,Martin:  Veterinärhygiene.Grundriß der Gesundheitspflege und Fütterungslehre. der 
landwirtschaftlichen Haussäugetiere.2.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1914.XII+509 S.gr8.m.207 Abb.i.T.Ln.-2).    {2B879} 39,88 €  

244) Kohlhepp,P.+C.: Tierärztlicher Unterricht für Landwirte. über Bau des Tierkörpers, gesundheitpflege, 
Geburtshilfe, Gewährleistung nach dem BGB und erste Behandlung der häufigsten Krankheiten unserer 
landwirtschaftlichen Haustiere. Zugleich ein Leitfaden für landwirtschaftliche Schulen. 9. Aufl. Vlgsbuchh. E. Ulmer. 
Stgt. 1902. VI+184 S. m. 64 i.d. Text gedruckten Abb. (div.St.+ Na.innen u.a.d. Titel)(Rücken beschädigt) 
Pp.m.Ln.Rücken-2/3)Bibl..    {2K3112}  15 €  

245) Köhn,Werner:  Versuche über Pyrethrin an Pferden. Diss. Bln. 1937. 23 S. br-3).    {R31571}  6,14 €  
246) Kolb,Erich:  Biochemie und Pathobiochemie der Fortpflanzung. Eine Einführung für Ärzte, Tierärzte, Biologen 

und Tierzüchter.Vlg.G.Fischer.Jena.1984.528 S.gr8.m.219 Abb.+228 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A880}  43,97 €  
247) Kolb,Erich:  Wirkstoff-Vademekum. Tierärztliche Praxis. VEB Fischer Vlg. Jena. 1970. 319 S. m. 23 Abb. und 115 

Tab. Plastik.-2).    {3K2707}  14 €  
248) Koller,Hans: Versuche zur Therapie des postpartalen Euterödems beim Rind. mit Chlormadinonacetat 

(Dissertation Gynäkolog. Tierklinik Univ. München Dr. Dr. h. c. W. Baier) 43 Seiten. München. 1971. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AK5906}  3,5 €  

249) Konze,Erich: Beitrag zur Ätiologie und therapie der Sterilität in der Pferdezucht. Dissertation an der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Gießen. 198 S. Quart. mit Tabellen. Eigenverlag. Gießen. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2460}  20 €  

250) Korda,Hans: Renate im Tierparadies. Göttinger Jugendbücher. 1. Aufl. W. Fischer Vlg. Göttingen. 1973. 231 S. m. 
Illustrationen von Erica Hempel.. ISBN: 3439009122.   {2D3745}  5 €  

251) Kosugi,Kozo: Beitrag zur Statistik der Geschwülste bei den. Haussäugetieren (Eine klinische Statistik) 
(Dissertation Justus-Liebig-Univ. Gießen Prof. Dr. H. Müller) 109 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. 
Gießen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3A9234}  10 €  

252) Kratzenberg,Karl:  Beiträge zur Pathologie der Pleyus chorioidei des Pferdes unter Berück. sichtigung der 
normalen Verhältnisse. Diss. Bln. 1932. 31 S. br-2).    {R31583}  7,16 €  

253) Kreuder,Heinrich:  Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Grades eines Doctor Medicinae. Veterinariae 
durch die Tierärztliche Hochschule Hannover. Aus der Klinik für Geburtshilfe und Gynäkologie des Rindes. Direktor: 
Prof.Dr.E.Aehnelt. Eine Tierärztliche Praxis im Gebiet der Obermosel unter besonderer Berücksichtigung der 
geburtshilflich-gynäkologischen Fälle beim Rind. Inhalt u.a.: Kurative Praxis, Eutererkrankungen, Internistische und 
chirurgische Fälle beim Rind. 43 Seiten mit zahlreichen Tabellen.. Hannover. 1972. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3A9220}  6 €  

254) Krüger,Gerhard(Hsg.):  Veterinärmedizinische Terminologie. 2.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1961.XV+534 S.Ln.-2).    
{3A1238}  24,54 €  

255) Krützfeldt,Peter Thomas: Vergleichende klinische und hämatologische Untersuchungen. zweier parenteral 
anwendbarer Eisenpräparate (Dissertation Klinik f. kleine Klauentiere und forensische Medizin u. Ambulator. Klinik 
der Tierärztl. Hochschule Hannover Prof. Dr. W. Schulze) 30 Seiten mit  zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. 
Hannover. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9254}  9 €  

256) Kufferath,Ernst:  Änderung in der Durchführung und Erweiterung der Cuboni-Reaktion. (Dissertation) 
Giessen. 1949. 53 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9066}  10 €  

257) Kuhn,Karl:  Die Sedimentierungsgeschwindigkeit der roten Blutkörperchen bei gesund. en und kranken Pferden 
und ihre Bedeutung als Diagnostikum bei der infektiösen Anämie der Pferde. Diss. Stgt. 1923. 22 S. br-2).    
{R31509}  7,16 €  

258) Kuller,Hans-Joachim: Über das Vorkommen von Ovarialzysten beim Schwein. (Eine Literaturstudie und eigene 
makroskopische und histologische Untersuchungen an Eierstöcken vonSchlachtschweinen) (Dissertation) Bln. 1957. 
100 S. gr8. m. Originalfotos. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9091}  12 €  

259) Kust,Diedrich+Franz Schaetz: Fortpflanzungsstörungen der Haustiere. XI. 207 S. gr.8. mit 55 Abbildungen.. 
Enke. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AR1444}  10 €  

260) Lagerlöf,Nils: Untersuchungen über die Topographie der Bauchorgane beim Rinde und. einige klinische 
Beobachtungen und Bemerkungen im Zusammenhang damit.Vlg.Gustav Fischer.1930.VIII, 96 S.gr8.+81 Abb.auf 80 
Taf.(St.)Ln.-2).    {2G715}  14,32 €  

261) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tiergesundheitsamt.Tätigkeitsbericht für Jahre 1978,1979 und 1980. 
Willers Druck.Oldenburg.66 S.br.-2).    {2E1532}  5,11 €  

262) Leistikow: Festschrift 50jähr.Bestehens: Geschichtlicher Rückblick auf die Tätigkeit des Tierärztlichen 
Zentral. -Vereins für die Provinz Sachsen, Thüringen und Anhalt. 1927. 13 S. m. Speisenkte. kt-2).    {R50421} 6,14 €  

263) Leman,a.D.: swine health - common diseases affecting baby pigs. A Research Review. Sponsored by National 
Pork Producers Council. Publlished by the College of Veterinary Medicine, University of Illinois at Urbana-
Champaign. 68 S. Quart.. Eigenverlag. Urbana-Champaign. 1970. Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2P2407}  10 €  

264) Lindhorst,Friedrich+Fritz Drahn:  Praktikum der tierärztlichen Geburtshilfe. 2. neubearbeitete Aufl. Inhalt u.a.: 
Geburtshilfe bei Rind und Pferd. Hilfeleistung bei Schwergeburten in Vorderendlage. Geburtshilfe bei Schaf, Ziege, 
Schwein. Zwillingsgeburten. Anormale Stellungen und Lagen.VIII. 179 S. gr.8. m. 118 Abbildungen und 1 farbigen 
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Tafel.. Schoetz. Berlin. 1920. Ausreichend. Originalbroschur. Heftung,Einband lose.. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC3763}  12 €  

265) Lindhorst,Friedrich+Fritz Drahn:  Praktikum der tierärztlichen Geburtshilfe. 3. umgearbeitete Aufl. VIII. 211 S. 
gr.8. Mit 148 Abbildungen und 1 farbigen Tafel.. Schoetz. Berlin. 1924. Guter Zustand. Halbleinen. neu gebunden,mit 
Widmung des Verfassers Drahn. Sprache: deutsch   {AR1445}  18 €  

266) Lloyd-Jones,Buster: Alle Tiere kamen. Erinnerungen eines Tierarztes. List Vlg. München. 1967. 191 S. Ln. m.U.-
2).    {3CK2163}  9 €  

267) Lloyd-Jones,Buster: Von Katzen und Hunden,von Ladies und Lords. Ein Tierarzt erinnert sich. List Vlg. 
München. 1973. 215 S. (Na.). Ln.-1/2). ISBN: 3471780181.   {3K3216}  7 €  

268) Löliger,Hans-Christoph: Pelztierkrankheiten. Gustav Fischer Verlag Stuttgart 1970. 399 S. m. 130 z.T. farbg.Abb. 
und 3 Tabellen i.T. Ln. m.U.-2).    {2P1173}  30,68 €  

269) Lötsch,Dieter u.a.: Grundriß der Staatsveterinärkunde. 3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1986.329 S.gr8.m.42 Abb.+56 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1184}  14,32 €  

270) Lötsch,Dieter+Dietrich Schulze: Grundriß der Staatsveterinärkunde. 2. überarb. Aufl. VEB Fischer Verlag. Jena. 
1980. 319 S. gr.8. m. 62 Abb. und 51 Tab. (Na.). Ln.m.U.-2).    {AM2461}  14,32 €  

271) Mackeldey,Hans Jürgen: Die Ausnutzung des Reboundeffektes nach. Chloramadinonacetat-Applikation bei 
brunstlosen Rindern in der KB (Dissertation Tierklinik Univ. Mü. Prof. Dr. W. Leidl) 50 Seiten mit  zahlreichen 
Tabellen)Bild vom Einband. München. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9248}  10 €  

272) Mahnel,Hellmut+Anton Mayr:  Schweinepest. Infektionskrankheiten und ihre Erreger Band 16. 1. Aufl. VEB 
Fischer Vlg. Jena. 1974. 163 S. gr.8. m. 24 teils farb. Abb. und 15 Tab. Ln. m.U.-2).    {3M773}  10 €  

273) Malkmus,B.+Th. Oppermann: Grundriß der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 
10. Aufl. Jänecke Vlg. Leipzig. 1928. VII. 243 S. m. 66 Textabb. und 1 farb. Tafel. (Na.)(einige U.rot). Ln.-2/3).    
{3K3239}  15 €  

274) Manninger,Rudolf+Johannes Mócsy: Spezielle Pathologie und Therapie der Haustiere.Bd.1+2. 11.Aufl.Fischer 
Vlg.Lpz.1959.1.Bd.Infektionskrankheiten.XII, 956 S.Quart.m.319 Abb.i.T., 2.Bd.Organkrankheiten.XIX, 1004 
S.Quart.m.445 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)2Bde..    {2F839}  61,36 €  

275) Manninger,Rudolf+Mocsy,Johannes: Spezielle Pathologie und Therapie der Haustiere. 11.Aufl.VEB Gustav 
Fischer Vlg.Jena.1959.XII, 956+XIX, 1004 S.insges.764Abb.Ln.m.U.-2)2 Bde..    {AC825}  76,69 €  

276) Manninger,Rudolf+Mocsy,Johannes: Spezielle Pathologie und Therapie der Haustiere. 10.Aufl.VEB Gustav 
Fischer Vlg.Jena.1954.XII+868 S.gr8.m.196 Abb+12 farb.Taf.+XII, 1002 S.m.438 Abb.im Text+4 farb.Taf.Ln.-2).    
{AC826}  66,47 €  

277) Marcussen,Heinrich-Sibbern: Beitrag zur Gynäkomastie bei Ziegenböcken. Dissertation an der Veterinärklinik 
der Universität Gießen. 70 S. Quart. mit eingeklebten Fotos. Durchschläge der Originaldissertation. Eigenverlag. 
Gießen. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2458}  10 €  

278) Marek,J.+J.Mocsy: Lehrbuch der klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 4. Aufl. XII + 
630 S. gr8. m. 551 z. T. farb. Abb. i. T. und 24 Taf. (St.). Gustav Fischer. Jena. 1951. Ausreichend. Leinen. Einband 
fleckig und abgegriffen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3A9287}  10 €  

279) Marek,Josef: Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der innen Krankheiten der Haustiere. 2. neubearb. Aufl. G. 
Fischer Vlg. Jena 1922. XII, 859 S. gr8 m. 505 z. T. farb. Abb. i. T. u. 29 Taf. (St. )Ln-3/4).    {R31488}  23,01 €  

280) Marek,Josef: Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 3. neubearb. Aufl. G. 
Fischer Vlg. Jena 1937. XII. 596 S. gr.8. m. 487 z. T. farb. Abb. i. T. und 24 Taf. (etwas fleckig)(Rü oben und unten 
ca. 1 cm eingerissen)(Ecken bestoßen)(Buchblock lose). Ln-3).    {2F2998}  25 €  

281) Martin,P.u.K.W.Schlampp:  Klinische Terminologie der Tierheilkunde.Sammlung der in der tierärztl. ichen 
Kliniken gebräuchlichsten technischen Ausdrücke. Bergmann Vlg. Wiesbaden. 1891. Neue Ausgabe. XXII, 266 S. 
Ln-2).    {R14918}  30,68 €  

282) Martin,Paul:  Lehrbuch der Anantomie der Haustiere. II. Band. 2.Hälte - Eingeweide,Gefäße,Nerven,Sinnes- und 
Hautorgane des Pferdes. 2.umgearbeit.Auflage. VIII. 375 S. m. 238 Figuren im Text und auf 45 Tafeln.. Schickhardt 
& Ebner. Stuttgart. 1915. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel auf Titelseite. Sprache: deutsch   {AC3783}  35 €  

283) Mayer,Karl:  Behandlung der Sterilität des Rindes mit Yatren-Vakzine nach Professor. 
Oppermann.Dissertation.Vlg.Seibert.Giessen.1929.20 S.gr8.br.-2).    {2C15}  4,49 €  

284) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil VIII Tuberkulose-
Prophylaxe(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1971.318 S.gr8.m.37 Abb.+43 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1195}  24,54 €  

285) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil VII Bovine Tuberkulose, aviäre 
Tuberkulose und andere Mykobakteriosen(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1970.415 
S.gr8.m.92 Abb.+46 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1198}  40,9 €  

286) Menz,Jürgen Bernd: Die Anwendung des Follikelhormons in der tierärztlichen Praxis. Aus der geburtshilflichen 
Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 80 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. 
Giessen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2398}  10 €  
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287) Mertens,Wilhelm: Der Kaiserschnitt beim Rind. Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der 
Universität Gießen. 51 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1954. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   
{2P2454}  10 €  

288) Metz,Georg: Über die Wirkung löslicher Barizumsalze beim Pferde. Diss. Bln. 1939. 43 S. br-2).    {R31557} 6,14 €  
289) Meyer,Eduard(Hsg): Neuzeitliche Viehhaltung und Tierheilkunde. Bertelsmann Vlg.Gütersloh.1953.972 S.gr8 

m.480 Abb., 2 mehrfarb.Darst.u.3 zerlegbaren Modellen(fehlen)Ln-2).    {AB2838}  40,9 €  
290) Meyer,Gerd: Die Wirkung der Fruchtwässer auf die Kontraktionstätigkeit. des isolierten Uterusmuskels 

(Dissertation). Gießen. 1967. 91 S. gr8. m. zahlr. Originalabb. br. -2).    {3A9122}  15 €  
291) Meyer,Han sGünter: Die hormonale Trächtigkeitsdiagnose bei den Haustieren mit dem. grünen Wasserfrosch 

(eine Literaturübersich und praktische Versuche). Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität 
Gießen. 79 S. Quart. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Gießen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Stempel,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2459}  10 €  

292) Meyer,Peter: Verteilung und Ausscheidung von Benzathin-Cloxacillin nach. Behandlung des trockenstehenden 
Euters der Kuh (Dissertation Ambulante Tierklinik Univ. Mü. Prof. Dr. Dr. h. c. W. Baier) 50 Seiten.. München. 
1971. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9252}  6 €  

293) Meyer,Wilhelm(Hsg.): Staphylokokken und Staphylokokken-Erkrankungen. (Infektionskrankheiten und ihre 
Erreger Bd.20)1. Aufl. Vlg.G.Fischer.Jena.1984.651 S.gr8.m.149 Abb.+77 Tab.Ln.-2)englisch,deutsch.    {3A1096} 20,45 €  

294) Mießner,Hermann: Kriegstierseuchen und ihre Bekämpfung. Leitfaden für Veterinäroffiziere, beamtete und 
praktische Tierärzte, Studenten der Veterinärmedizin. 4. Aufl. 290 S. m. 79 Abb. Bild vom Einband.. M&H.Schaper. 
Hannover. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. leichter Wasserschaden,die ersten Seiten farbig verfärbt. Sprache: 
deutsch   {2F3376}  11 €  

295) Milcu,St.-M.:  Gusa Endemica.Distrofia Endemica Tireopata Vol.II. Rep.Pop.Romine.1958.454 
S.gr8.m.zahlr.Abb.auf Tafeln. Editura Academiei. Bukarest. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: rumänisch   
{2D359}  13 €  

296) Mittnacht,Hans:  Das Problem der stillen Brunst und der Anöstrie des Rindes in. der KB (Dissertation 
Gynäkologie und Ambulatorischen Tierklinik Univ. München Prof. Dr. w. Leidl) 30 Seiten mit zahlreichen Tabellen. 
München. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK5907}  3,5 €  

297) Möhler,Hans-Joachim: Die Polyzystischen Ovarien des Rindes und ihre Therapie mit Gestagen. Dissertation an 
der Veterinärklinik der Universität Gießen. 200 S. mit Abbildungen.. Universität. Gießen. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T801}  10 €  

298) Möller,H.:  Lehrbuch der Chirurgie für Thierärzte. Band II., Spezelle Chirogie.Ferdinand Enke Vlg.1893.XVI, 
950+S.gr8.m.insges.289 Abb.(Na.)Hld-3)Rücken defekt.    {AC854}  30,68 €  

299) Möller,H.+H.Frick:  Möller´s Lehrbuch der speziellen Chirurgie für Tierärzte II.Band. Spezielle 
Chirurgie.(Z.t.Pferde im Weltkrieg) 5.verm.Aufl. Vlg.F.Enke.Stgt.1919.XVI+852 S.gr8.m.78 i.d.Text gedr.Abb. Ln.-
2).    {2B877}  40,9 €  

300) Möller,H.+H.Frick:  Möllers Lehrbuch der Chirurgie für Tierärzte.I.Ban d:Allgemeine. 
Chirurgie.5.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1923.XVI+472 S.gr8.m.37 i.d.T.gedruckten Abb.Ln.-2).    {2F143}  30,68 €  

301) Möller,H.+H.Frick(Bearbeitg.):  Möller's Lehrbuch der Chirurgie für Tierärzte.1.Ba nd:Allgemeine Chirur. 
gie. 3. Aufl. Vlg. F. Enke. Stgt. 1911. X+476 S. gr8. m. 68 Abb. i. T. Hln. -3).    {R14776/1}  17,9 €  

302) Morgenschweis,Heinrich: Untersuchungen über die Verbreitung der Tuberkulose in den. rotbunten 
Zuchtbeständen des Kreises Altenkirchen und Vorschläge für eine wirksame Bekämpfung (Dissertation) Biessen. 
1949. 57. S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9044}  14 €  

303) Morris, Desmond: Mein Leben mit Tieren. Th. Knaur Nachf. Mü. 1981. 333 S. Ln. m. U. -2). ISBN: 3426260360.   
{3K1825}  9,2 €  

304) Morrison,James W.+Wignall,Robert F.: VAT Veterinary College Admissions: A Comprehensive Guide. Arco 
Publishing, Inc. New York. USA. 1985. 1. Aufl. 274 S. 20*26cm. Kt. -3)Bibl.. ISBN: 0668055456.   {H1G4771} 5,9 €  

305) Mothes,Eckhard: Technologie der Tierproduktion. Lehrbuch für Veterinärmediziner.Vlg.G.Fischer.Jena.1981.297 
S.gr8.m.99 Abb.+85 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A873}  16,87 €  

306) Mothes,Eckhard: Technologie der Tierproduktion. Lehrbuch für Veterinärmedizin.Vlg.G.Fischer.Jena.1981.297 
S.gr8.m.99 Abb.+8s5 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A905}  16,87 €  

307) Müller,Leonhard:  Zur Behandlung lical-eitriger Prozesse des Pferdes mit Antifermentseru. m(Leukofermantin-
Merck)Dissertation. Bln. 1912. 31 S. br-2).    {R31499}  9,2 €  

308) Müssemeier+Gaede: Veröffentlichtungen aus den Jahres-Veterinär-Berichten der bekannten. Tierärzte 
Preußens für die Jahre 1935 bis 1936. 24. Jg. 2. Teil. Vlgsbuchhandlung Schoetz. Berlin. 1939. 159 S. Quart. 
(U.grün)(St.)(Rü etwas eingerissen). kt.-2).    {3A8653}  10 €  

309) mykosen: Band IX.Heft 4 1966. Inhalt u.a.:Böhm,K.:Mykosen in der Veterinärmedizin, 
Refai,M.+H.Rieth:Seuchenhaftes Auftreten von Lungenaspergillose bei Putenküken in Ägypten. 
Schick,G.:Mischinfaktion durch Trichophyton verrucosum und Mikrosporum cookei beim Menschen. Organ der 
Deutschsprachigen Mikologischen Gesellschaft. Grosse Vlg. Berlin. 140-178 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2).    {2D3661} 3,5 €  
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310) Nalenz,Otto: Befruchtungsschwankungen bei Hengsten im Niedersächsischen. Landgestüt Osnabrück-Eversburg. 
Dissertation an der Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 98 S. Quart. mit Grafiken.. Eigenverlag. Gießen. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2443}  10 €  

311) Naseman,Theodor: Die Infektionen durch das Herpes simplex-Virus. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.2)Vlg.G.Fischer.Jena.1965.222 S.gr8.m.110 z.T.farb.Abb.+14 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1196}  24,54 €  

312) Nejad,Selaheddin: Über den Einfluss von Natriumcitratinfusionen auf das Blutbild des Pfe. rdes. Diss. 1933. 45 
S. m. Ausklappgraphik, br-3).    {R31524}  7,16 €  

313) Neuking,Theodor: Kritische Betrachtungen der Wehenmittel bei unseren Haustieren. im Schrifttum der 
Veterinärmedizin. Aus der geburtshilflichen Klinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 38 S. Quart. in 
schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AV573}  10 €  

314) Nevermann,L.: Viehseuchen-Gesetze nebst den für das Deutsche Reich und für. Preußen geltenden 
Ausführungsvorschriften und anderen für das Veterinärwesen wichtigen Bestimmungen. 5.Aufl. X. 809 S. gr8.. 
P.Parey. Berlin. 1912. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,793 S.einige Unterstreich.in Bleistift. Sprache: 
deutsch   {AH2013}  12 €  

315) Nieberle,Karl+A.Meyn:  Tuberkulose und Fleischhygiene.Untersuchungen über die. pathologische Anatomie und 
Pathogenese der Tuberkulose mit besonderer Berücksichtigung ihrer Bedeutung für die Beurteilung des Fleisches der 
tuberkulösen Schlachttiere.Vlg.F.Fischer.Jena.1938.VIII+100 S.gr8.m.38 Abb.i.T.+20 Taf.Ln.-2).    {2F142}  14,32 €  

316) Nix,Carl Wilhelm:  Zoo-Symptomatologie oder Krankheitszeichenlehre der vorzüglicheren. nutzbaren Hauthiere 
für Thierärzte, Aerzte und Landwirthe. 1. Band. Vlg. Ferber. Gießen. 1846. XI+200 S. 
(braunfleckig)(div.St.)(Einband fleckig)(rücken beschädigt) Pp..-3).    {2K3116}  68 €  

317) Nöller,Wilhelm:  Die Übertragungsweise der Tattentrypanosomen.Mit bes.Berücks.der paras. itischen 
Protozoen einiger Haustierflöhe(Abdf. a. Archiv f. Protistenkunde Bd. 25 u. 34)G. Fischer Vlg. Jena, 1914, 83 S. gr8 
m. 8 Abb. i. T. u. 2 Taf. , Kt-2)unaufgeschn. ).    {R14549}  12,78 €  

318) Nußhag,Wilhelm: Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere. für Studierende d.  Landwirtschaft u.  
praktische Landwirte. 4. Aufl. Hirzel Vlg. Lpz. 1954. VIII, 370 S. gr8. m. 415 Abb. i. T. +a. 5 farb. Taf. Hln. -2).    
{AU693}  17,9 €  

319) O'Connor Halloran,Patricia:  A Bibliography of References to Diseases in Wild Mammels and Birds. New 
York.1955.XII+465 S.Quart.Hln.-2)(American Journal of Veterinary Research Vol.XVI, Okt.1955, No.61).    
{AC978}  46,02 €  

320) Odenthal,Karl Peter: Untersuchungen zur Entwicklung einer hereditär bedingten. Ectopica testis bei der 
Wistarratte (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hann. Prof. Dr. L.-Cl. Schulz) 100 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9247}  10 €  

321) Ogaa,Judah S.: Intravitale Fluorochromierung der Milch mit Tetraz yklinen. im Hinblick auf die 
Mastitisdiagnose (Dissertation) Gießen. 1970. 125 S. gr8. m. zahlr. Originalfotos + zahlr. Tab. + Foto des Autors. gr8. 
br. -2).    {3A9125}  15 €  

322) Oppermann,Theodor: Lehrbuch der Krankheiten des Schafes. 4. Aufl. Schaper Vlg. Hannover. 1946. 308 S. m. 
133 Textabb. (Na.). Hln.-2).    {3K3228}  30 €  

323) Osswald,Reinhold-Hendrik: Der Schwangerschaftsnachweis bei der Stute mit Rana esculenta. Dissertation an 
der Veterinärklinik der Universität Gießen. 55 S. Quart. mit zahlr. eingeklebten Fotos.. Eigenverlag. Gießen. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Sprache: deutsch   {2P2441}  10 €  

324) Ostertag,R.v.: Leitfaden für Fleischbeschauer. Eine Anweisung für die Ausbildung als Fleischbeschauer und für 
die amtlichen Prüfungen.20.Aufl.Vlg.R.Schoetz.Bln.1935.XV+365 S.gr8.m.199 Abb.Hln.-2).    {3A6024}  10,23 €  

325) Ostertag,R.v.: Leitfaden für Fleischbeschauer.Eine Anweisung für die Ausbildung. als Fleischbeschauer und für 
die antlichen Prüfungen.12.Aufl.Vlg.R.Schotz.Bln.1913.XIV+287 S.gr8.m.192 Abb.Ln.-2).    {2F132}  28,12 €  

326) Ostertag,Robert von: Die Bekämpfung der Tuberkulose des Rindes mit besonderer. Berücksichtigung der 
klinischen und bakteriologischen Feststellung. Inhalt u.a.: Versuche und Möglichkeiten einer Bekämpfung der 
Tuberkulose des Rindes. Klinische Untersuchung zur Ermittelung der offenen Tuberkuloseformen des Rindes. Die 
Bestimmungen des Reichsviehseuchengesetzes und der Ausführungsvorschriften des Bundesrats. XII. 590 S. gr.8. mit 
88 Abbildungen.. Schoetz. Berlin. 1913. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{AC3772}  18 €  

327) Paech,Horst: Untersuchungen über Blutalkalireserve bei der Myoglobinurie der Pferde. Diss. Bln. 1933. 18 S. 
br-2).    {R31594}  6,14 €  

328) Pauly,Gerhard: Untersuchungen über die Dosierung des Santoverms beim Pferde. Diss. Bln. 1926. 12 S. br-2).    
{R31527}  3,47 €  

329) Pfeiffer,W.+M.Westhues: Operationskursus für Tierärzte und Studierende. 10. verm. Aufl. Vlg. Richard 
Schoetz. Berlin. 1934. 204 S. m. 106 Textabb. (Na.). Ln.-2).    {3K3225}  10 €  

330) Pferdekämper,Hildegard: Überblick über hormonale Kapaunisierung von Junghähnen und. ergänzende 
Versuche. Dissertation an der Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 54 S. Quart. mit eingeklebten Fotos und 
Grafiken.. Eigenverlag. Gießen. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2444}  10 €  
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331) Pick,Maximilian:  Patient Pferd. Aus dem Tagebuch eines Tierarztes. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1973. 
102 S. m. 20 Zeichnungen von Gisela Holstein. (Na.). kt.-2). ISBN: 3440039870.   {3K3264}  5 €  

332) Pirch,Detlef: Fortpflanzungsbiologie des Wasserbüffels(Bubalus bubalis). unter besonderer Berücksichtigung der 
Samenübertragung (Dissertation Inst. F. Trop. Veterinärmed. Justus Liebig-Univ. Gießen Prof. Dr. H. Fischer) 143 
Seiten mit zahlreichen  Abbildungen)Bild vom Einband. Gießen. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{3A9256}  10 €  

333) Poddig,Franz: Zur Behandlung der Wunden mit Pferdeserum. Diss. Bln. 1925. 17 S. br-2).    {R31518}  5,11 €  
334) Pommery,Jean: Tiersprechstunde. Erfahrungen und Ratschläge. 1.-10. Tsd. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 

1976. 323 S. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3455089801.   {2E2951}  5 €  
335) Potel,Kurt:  Lehrbuch der Allgemeinen Pathologie für Tierärzte. Vlg.G.Fischer.Jena.1970.472 S.gr8.m.320 

z.T.farb.Abb.+7 Tab.i.T.+1 Schema.Ln.m.U.-2).    {3A875}  40,9 €  
336) Prange,Hartwig+Jost Bergfeld: Veterinärmedizin und industriemäßige Schweineproduktion. 

Vlg.G.Fischer.Jena.1975.522 S.gr8.m.130 Abb.+175 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1106}  30,68 €  
337) Prange,Hartwig+Jost Bergfeld(Hsg.): Veterinärmedizin und industriemäßige Schweineproduktion. 

Vlg.G.Fischer.Jena.1975.522 S.gr8.m.130 Abb.+175 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1204}  30,68 €  
338) Preil,Peter Georg: Entwicklung und Stand des Abdeckereiwesens in den Regierungsbezirken. Koblenz und 

Trier, zwischen Mosel und Ahr. Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Giessen. 56 S. 
Quart. In schreibmaschine.. Eigenverlag. Giessen. 1923. Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,Rücken eingerissen.. 
Sprache: deutsch   {AV591}  10 €  

339) Primus,Karl:  Erfahrungen mit der Bogutschen Modifikation der Cuboni-Reaktion zur. 
Schwangerschaftsdiagnose bei der Stute. Dissertation an der Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 44 S. Quart. 
Durchschläge der Originaldissertation. Eigenverlag. Gießen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {2P2464}  8 €  

340) Quabeck,Hermann: Die Einwirkung des Neosavarsans auf das Blutbild und die Senkungsgesch. windigkeit 
beim gesunden Pferde. Diss. Bln. 1932. 27 S. br-2).    {R31537}  5,11 €  

341) Raddatz,Werner: Untersuchungen über die allergischen Reaktionen (Intrakutanprobe). zur Feststellung der 
Brucellose. Aus dem Tierseuchen-Institut der Hochschule Giessen. Dissertation. 37 S. gr.8. mit Tabellen. in 
schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AV564}  7 €  

342) Refik,Hamid:  Die Anwendung der ultravioletten Strahlen beim Pferde und ihr Einfluß. auf das Blutbild. Diss. 
Bln. 1928. 20 S. kt-2).    {R31588}  7,16 €  

343) Repertorium der Thierheilkunde:  11. Jg. 1850. Aus dem Inhalt: Über die Zucht mit orientalischem Blut; Das 
Koppen der Pferde; Ruptur der vorderen Hohlvene bei einem Hunde; Über Leberentzündungen bei Pferden. Hrsg. E. 
Hering. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1850. 352 S. (Na.) Pp.-2).    {AC2529}  51,13 €  

344) Repertorium der Thierheilkunde:  12. Jg. 1851. Aus dem Inhalt: Die Castration der Kühe nach einer verbesserten 
Methode; Der Bauchbruck bei Hühnern; Zwei Fälle von Kalbefieber; Über die Unfruchtbarkeit von Zwillingen beim 
Rindvieh. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1851. 373 S. m. 2 Tafenl. Pp.-2).    {AC2529D}  51,13 €  

345) Repertorium der Thierheilkunde:  13. Jg. 1852. Aus dem Inhalt: Pustelbildung am Arme in Folge geleisteter 
Geburtshülfe bei einer Kuh; Der Kropft bei unseren Haustieren; Beschreibung eines abnormen Hinterfusses von einem 
Kalb. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1852. 364 S. m. 1 Tafel. Pp.-2).    {AC2529C}  51,13 €  

346) Repertorium der Thierheilkunde:  15. Jg. 1854. Aus dem Inhalt: Über das Vorkommen von Milchsteinen bei einer 
Ziege; Exostose am tentorium osseum beim Pferde; Organisches Herzleiden bei einem Pferde. Hrsg. E. Hering. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1854. 378 S. m. 1 Tafel. Pp.-2).    {AC2529B}  51,13 €  

347) Repertorium der Thierheilkunde:  20. Jg. 1859. Aus dem Inhalt: Tödlich Darm-Entzündung einer Kuh in Folge 
mechanischer Einwirkung; Paraplegie einer Kuh, Über Bandwurm-Erzeugung und Verwandlung. Hrsg. E. Hering. 
Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1859. 318 S. Pp.-2).    {AC2529A}  51,13 €  

348) Repertorium der Thierheilkunde:  21. Jg. 1860. Aus dem Inhalt: Erfahrungen über den inneren Bruch beim Ochsen; 
Ein Fall von Sehnenschnitt; Die Eisbellen des Sitzbeinhöckers; Die Lungenseuche und ihre Impfung. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1860. 364 S. Pp. -2).    {AC2529I}  51,13 €  

349) Repertorium der Thierheilkunde:  22. Jg. 1861. Aus dem Inhalt: Drehkrankheit bei einer Gans; Seltener Fall von 
Beisslust bei einem Pferde; Zur Casuistik des Erbrechens beim Pferde. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1861. 365 S. Pp. -
2).    {AC2529H}  51,13 €  

350) Repertorium der Thierheilkunde:  23. Jg. 1862. Aus dem Inhalt: Die neue Kastrationsmethode der Kühe; 
Heilversuch der Rotzkrankheit mit doppeltarsensaurem Strychnin; Thierärztliches aus London. Vlg. Ebner&Seubert. 
Stgt. 1862. 375 S. Pp. -2).    {AC2529K}  51,13 €  

351) Repertorium der Thierheilkunde:  24. Jg. 1863. Aus dem Inhalt: Heilung einer Speicheldrusenfistel; Beschreibung 
einer Kalbsmissgeburt; Hühner-Vergiftung durch Mutterkorn; Über ein neues Vorder-Hufeisen. Vlg. Ebner&Seubert. 
Stgt. 1863. 379 S. Pp. -2).    {AC2529J}  51,13 €  

352) Repertorium der Thierheilkunde:  25. Jg. 1864. Aus dem Inhalt: Lungenentzündung von mechanischer Urache; 
Rückenmarkstyphus bei Pferden; Angeborene Spaltung der Regenbogenhaut; Verrenkung der Halswirbel. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1864. 368 m. 1 Tafel. S. Pp. -2).    {AC2529R}  51,13 €  
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353) Repertorium der Thierheilkunde:  26. Jg. 1865. Aus dem Inhalt: Über die Ausbreitung der Wuth-Krankhit in 
Würtemberg; Die Rinderpest in England und Holland; Versuche über Kuhpocken und Menschenpocken. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1865. 364 S. Pp. -2).    {AC2529Q}  51,13 €  

354) Repertorium der Thierheilkunde:  27. Jg. 1866. Aus dem Inhalt: Übergang der Rinderpest auf andere Tiergattungen 
und über die Ausbreitung der Seuche im westlichen Europa, Phyletänenausschlag der Genitalien. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1866. 380 S. m. 1 Tafel. Pp. -2).    {AC2529P}  51,13 €  

355) Repertorium der Thierheilkunde:  29. Jg. 1868. Aus dem Inhalt: Nageltritt bei einem Pferde; Der Vorfall des 
Fruchthälters bei Schafen; Zur Contagiosität des Typhus; Wuth bei zwei Pferden. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1868. 
384 S. Pp. -2).    {AC2529O}  51,13 €  

356) Repertorium der Thierheilkunde:  30. Jg. 1869. Aus dem Inhalt: Eine nicht näher bekannte Rindviehseuche; 
Manipulation bei Umschlägen; Geburt eines zweiköpfigen Kalbs; Querriss des Mastdarms bei einer Stute. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1869. 396 S. Pp. -2).    {AC2529N}  51,13 €  

357) Repertorium der Thierheilkunde:  31. Jg. 1870. Aus dem Inhalt: Über die Anwendung des Arsenik; Dämpfigkeit bei 
Kühen; Einschnürung der Zunge bei einem Hund; Melanotischer Krebs beim Hunde. Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. 
Schichhardt&Ebner. Stgt. 1870. 380  S. kt. -2).    {AC2529X}  40,18 €  

358) Repertorium der Thierheilkunde:  32. Jg. 1871. Aus dem Inhalt: Über Entstehung der Rotzkrankheit; Über eine 
neue Verbandmasse bei Knochenbrüchen; Über die chronische Entzündung des Kronbeins. Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. 
Schichhardt&Ebner. Stgt. 1871. 373  S. kt. -2).    {AC2529W}  40,18 €  

359) Repertorium der Thierheilkunde:  33. Jg. 1872. Aus dem Inhalt: Ammendienst einer Kuh bei einem Fohlen; Der 
Milzstich; Über das Verhältnis von Hirnmasse zur Körpermasse bei Hunden. Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. 
Schichhardt&Ebner. Stgt. 1872. 376  S. kt. -2).    {AC2529V}  40,18 €  

360) Repertorium der Thierheilkunde:  35. Jg. 1874. Aus dem Inhalt: Tödtlicher Rippenbruch; Feder-Balggeschwulst 
aus einer Gans; Osteoporose des Kopfs bei Pferden in N.-America. Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. Schichhardt&Ebner. Stgt. 
1874. 384  S. kt. -2).    {AC2529U}  40,18 €  

361) Repertorium der Thierheilkunde:  36. Jg. 1875. Aus dem Inhalt: Die Arzneitaxe in der Reichswährung; Über 
"Schwarze harnwinde"; Mittheilungen aus der Praxis (verschiedene Autoren). Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. 
Schichhardt&Ebner. Stgt. 1875. 432  S. kt. -2).    {AC2529T}  40,18 €  

362) Repertorium der Thierheilkunde:  37. Jg. 1876. Aus dem Inhalt: Beiträge zur polizeilichen Thierheilkunde; Das 
Kalbe- oder Milchfieber der Kuh; Die Salycilsäure; Zur Kastration der Kühe Hrsg. Dr. Vogel. Vlg. 
Schichhardt&Ebner. Stgt. 1876. 366  S. kt. -2).    {AC2529S}  40,18 €  

363) Repertorium der Thierheilkunde:  4. Jg. 1843. Aus dem Inhalt: Hautausschläge bei Wiederkäuern; 
Brustwassersucht durch Anzapfen behandelt, Blutstaupe der Schafe; Über Klauenfäule. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 
1843. 336 S.m. 1 Abb. -2).    {AC2529G}  51,13 €  

364) Repertorium der Thierheilkunde:  5. Jg. 1844. Aus dem Inhalt: Über Impfung der Hundeseuche oder Staupe; Das 
Eingehen der Fasanen an einer Leberkrankheit; Diarrhoe, entstanden vom Genuss der Klatschrose. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1844. 380 S. (Na.) Pp.-2).    {AC2529F}  51,13 €  

365) Repertorium der Thierheilkunde:  6. Jg. 1845. Aus dem Inhalt: Krankengeschichte und Section einer durch 
Fettsäure vergifteten Kuh; Heilmittel gegen die Lungenseuche; Einige Worte über die Maul- und Klauenseuche. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1845. 346 S. (Na.) Pp.-2).    {AC2529E}  51,13 €  

366) Repertorium der Thierheilkunde:  8. Jg. 1847. Aus dem Inhalt: Über Ineinanderschiebung der Gedärme beim Rind; 
Über die Blutmenge bei Pferden; Neuere Fälle von sogenannter Beschälkrankheit. Vlg. Ebner&Seubert. Stgt. 1847. 
378 S.(Na.) Pp. -2).    {AC2529L}  51,13 €  

367) Repertorium der Thierheilkunde:  9. Jg. 1848. Aus dem Inhalt: Zwei Fälle von Zerreissung der Aorta und der 
Lungenarterie; Zwei Fälle von Petechialfieber; Ein Fall von Bauchhöhlenschwangerschaft bei einer Hirschkuh. Vlg. 
Ebner&Seubert. Stgt. 1848. 340 S.(Na.) Pp. -2).    {AC2529M}  51,13 €  

368) Repertorium der Thierheilkunde:  hsg.von Prof.E.HeringVlg.Ebner&Seubert,Stgt. Erster Jahrg.1840.. IV, 368 
S., Pp.d.Zt.-2).    {AC2528}  61,36 €  

369) Repges,Rudolf: Biomathematische Untersuchungen zur Antioxydanfunktion der. Tocopherole. Dissertation an 
der Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Gießen. 95 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1969. Guter Zustand. 
Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2450}  15 €  

370) Reuter,Martin:  Die Geflügel-Krankheiten und ihre Behandlung. Nach den neuesten Forschungen und praktischen 
Erfahrungen bearbeitet. Inhalt u.a.: Infektionskrankheiten (Diphtherie). Invasionskrankheiten (Bandwürmer). 
Außenschmarotzer. Krankheiten der Knochen, Muskeln und der äußeren Körperhülle. Tumore. Anhang zur 
Behandlung der Geflügelkrankheiten. 148 S. mit 42 Abbildungen.. Trübenbach. Chemnitz. 1920. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Rückenschild,div.Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AH1963}  70 €  

371) Ribbert,Hugo: Lehrbuch der allgemeinen Pathologie und der Pathologischen Anatomie. 
3.Aufl.Vlg.F.C.W.Vogel.Lpzg.1908.VIII+791 S.gr8.m.827 Fig.Ln.-2).    {2B880}  34,77 €  

372) Richardt,Heinrich:  Die Dichtebestimmung im Bullensperma mit dem Kompensationsphotometer. Dissertation 
an der Veterinärmedizinischen Fakultät der Hochschule Gießen. 33 S. Quart. mit Grafiken.. Eigenverlag. Gießen. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2446}  10 €  
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373) Richter,J.+J.Schmidt+R.Reinhardt: Harm's Lehrbuch der tierärztlichen Geburtshilfe. 5. Aufl. Inhalt u.a.: 
Krankheiten während der Trächtigkeit. Abnormitäten und Krankheiten des Muttertieres als Geburtshinderis. Die 
geburtshilflichen Operationen. Die Lagen des Fötus. Die Krankheiten der Milchdrüse. XII. 792 S. gr8. mit 281 
Abbildungen. Schoetz. Berlin. 1920. Guter Zustand. Halbleinen. Mit Widmung des Verfassers Reinhardt. Sprache: 
deutsch   {AC3784}  30 €  

374) Rieck,Georg Wilhelm: Giessener Beiträge zur Erbpathologie und Zuchthygiene Januar 1961. Heft Nummer 1. 
Zusammengestellt von der Dokumentationsstelle des Instituts für Erbpathologie und Zuchthygiene der Universität 
Giessen. Inhalt u.a.: Herog,A. - Chromomenanomalien bei Haustieren. Finger,K.H. - Entwicklung der Riderrassen in 
Hessen von 1936 bis 1967. 32 S. Quart.. Eigenverlag. Giessen. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Sprache: deutsch   {2P2406}  10 €  

375) Rieken,Remmer: Untersuchungen über die Zitzenamputation bei Milchkühen. (Indikation, Operationstechnik 
und Ergebnisse) (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hannover Prof. Dr. E. Aehnelt) 53 Seiten mit zahlreichen 
Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9235}  9 €  

376) Riffert,Wilhelm:  Das Verhalten des Blutzuckerspiegels bei der Myoglobinuria paralytica. der Pferde und sein 
Beeinflussung durch Ergotamin. Diss. Bln. 1933. 45 S. br-2).    {R31590}  7,16 €  

377) Röcken,Friedrich: Beitrag zur Ursache und Bekämpfung von Fortpflanzungsstörungen. beim Rind unter 
besonderer Berücksichtigung der Vibrio-fetus-Infektion. Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der 
Hochschule Gießen. 49 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: 
deutsch   {2P2445}  10 €  

378) Rockhoff,Friedrich:  Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Grades eines Doctor Medicinae. Veterinariae 
durch die Tierärztliche Hochschule Hannover. Aus der Klinik für Rinderkrankheiten. Direktor: 
Prof.Dr.DDr.h.c.G.Rosenberger. Behandlungsversuche mit zwei Antimykotika bei der Rindertrichophytie. 63 Seiten 
mit einigen Tabellen.. Hannover. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9219}  6 €  

379) Röder,Oskar+Ewald Berge: Chirurgische Operationstechnik für Tierärzte. 3. verm. Aufl. Parey Vlg. Bln. 1935. 
VII. 210 S. m. 124 z. T. farb. Abb. i. T. (Na.)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3K3226}  30 €  

380) Roeder,Heinz: Über den Blutdruck bei kranken Pferden im Stadium decrementi usque ad. exitum. Diss. Bln. 
1932. 35 S. br-2).    {R31580}  7,16 €  

381) Röhrer, H. (Hsg.): Die Viruskrankheiten bei landwirtsch. Nutztieren. 207 S.  gr8 m.  27 farb.  Abb.  a.  15 Taf. ,  
Dt.  Bauern Vlg.  1953.  Hln-2).    {R11420}  10,23 €  

382) Röhrer,H.:  Archiv für Experimentelle Veterinärmedizin Band VI I,Heft 1. S.Hirzel Vlgs.buchhdlg..Lpzg.1953.84 
S.gr8.m.zahlr.Abb.i.T.br-2).    {AC734}  7,67 €  

383) Röhrer,H.+W.Kötsche+G.Hoffmann+K.Fischer: Virusbedingte Krankheiten. (S. A. Pathologie der 
Laboratoriumstiere 2. Bd. )1958. S. 84-148. m. 43 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5540}  5,11 €  

384) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band III/2 Spezieller Teil 
2.Vlg.G.Fischer.Jena.1968.S.548-1282 S.gr8.m.112 z.T.farb.Abb.+7 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3M833}  51,13 €  

385) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band VI/1.Vlg.G.Fischer.Jena.1978.564 S.gr8.m.88 
Abb.+117 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1188}  40,9 €  

386) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band VI/2. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1978. 570-
1364 S. gr8. m. 194 z.T. farb. Abb. und 63 Tab. i.T. Ln. m.U.-2).    {3M771}  28 €  

387) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band III/1 Spezieller Teil 
2.Vlg.G.Fischer.Jena.1968.541 S.gr8.m.158 z.T.farb.Abb.+4 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1187}  40,9 €  

388) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band I Allgemeiner Teil.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.867 
S.gr8.m.178 z.T.farb.Abb.+24 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1199}  61,36 €  

389) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band II Spezieller Teil.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.1100 
S.gr8.m.187 z.T.farb.Abb.+19 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1200}  76,69 €  

390) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band V/2 Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.S.678-1208 S.gr8.m.88 z.T.farb.Abb.+52 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1212}  40,9 €  

391) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band IV Spezieller Teil 
3.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.796 S.gr8.m.149 z.T.farb.Abb.+9 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1213}  56,24 €  

392) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren.Band VI/1+Band VI/2.Vlg.G.Fis. 
cher.Jena.1978.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1)im Schuber.    {AC973}  127,82 €  

393) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Badn IV Spezieller Teil 
3.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.796 S.gr8.m.149 z.T.farb.Abb.+9 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1100}  61,36 €  

394) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band V/1 Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.673 S.gr8.m.242 z.T.farb.Abb.+80 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1088}  51,13 €  

395) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Badn VI/1.Vlg.G.Fischer.Jena.1978.564 
S.gr8.m.88 Abb.+117 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1099}  56,24 €  

396) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren Band V/2. Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.S.678-1208.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A871}  46,02 €  

397) Rosenkranz,Klaus Osthart: Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Grades eines Doctor Medicinae. 
Veterinariae durch die Tierärztliche Hochschule Hannover. Aus dem Institut für Haustierbesamung und-andrologie 
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und der Klinik für Geburtshilfe und Gynäkologie des Rindes. Abteilung für experimentelle 
Fortpflanzungsbiologie,Leiter: Abteilungsvorsteher und Prof.Dr.J.Hahn und dem Department für Biometrie und 
Medizinische Informatik. Beitrag im Rahmen der Arbeitsgruppe "Fortpflanzung und Besamung" an der THH. Inhalt 
u.a.: Entwicklung der Bullenuntersuchung, Regressionsanalyse, Allgemeines zu den Fruchtbarkeitsparametern. 89 
Seiten mit zahlreichen Tabellen und einigen Diagrammen.. Hannover. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3A9205}  6 €  

398) Rossow,Norbert(Hsg.): Innere Krankheiten der landwirtschaftlichen Nutztiere. Vlg.G.Fischer.Jena.1985.441 
S.gr8.m.171 Abb, +73 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1232}  42,95 €  

399) Rothe,Karl:  Fortpflanzungsüberwachung bei landwirtschaftlichen Nutztieren. Tierärztliche Praxis. VEB Fischer 
Vlg. Jena. 1973. 179 S. m. 16 Abb. und 23 Tab. Plastik.-2).    {3K2706}  8 €  

400) Rüfer,Hans: Untersuchungen über die künstliche Besamung der erkrrankten. Gebärmutter des Rindes. 
Dissertation an der Veterinärmedizinischen Fakultät der Hochschule Gießen. 41 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1954. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2447}  10 €  

401) Ruhe,Christa: Dodo weiß was sie will. Jugendroman. 2. veränd. Aufl. 11.-15. Tsd. Westermann Vlg. Braunschweig. 
1951. 255 S. (Na.). Ln.-2).    {2E2946}  8 €  

402) Saint-Cyr,F.: Manuel Pratique de L'Exploration de La Poitrine. Chez les Animaux Domestiques. Percussion-
Auscultation-Pneographie. Asselin et Cie. Libraires. Paris. 1879. XII. 463 S. m. 60 Textfiguren. (leicht 
braunfleckig)(St.). Ln.-2).    {2K2471}  80 €  

403) Sandte,Karl: Fibroma ossificans des Oberkiefer eines Schweines. Dissertation. Hann. 1925. 32 S. kt-2).    
{R13067}  5,11 €  

404) Schäfer,Dieter: Untersuchungen über ds Vorkommen von Pseudomonaden und Aeromonaden in. Molkereien. 
Dissertation an der Veterinärklinik der Universität Gießen. 62 S. mit Abbildungen.. Universität. Gießen. 1972. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3195}  5 €  

405) Schecker,Heinz: Über die Veränderungen der Regio cingularis und der Regio retrosplenia. lis des Pferdes bei 
der Hydrocephalia chronica interna acquisita. Diss. Bln. 1934. 20 S. u. 1 Taf. kt-2).    {R31513}  6,14 €  

406) Schecker,Heinz: Über die Veränderungen der Regio cingularis und der Regio retrosplenia. lis des Pferdes bei 
der Hydrocephalia chronica interna acquisita. Zugleich ein Beitrag zur cytoarchitektonischen Gliederung dieser 
Großhirnabschnitte beim Pferde. Diss. Bln. 1934. 20 S. u. 1 Taf. kt-2).    {R31556}  7,16 €  

407) Scheelje,Reinhard: Die Tilgung der Rinderbrucellose(Abertus Bang-Infektion). durch Schutzimpfung und 
diagnostische Methoden im Rahmen eines Bekämpfungsplanes auf breiter Basis (Dissertation) Kiel. 1951. 191 + 
XXIII S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9106}  20 €  

408) Schefels,Wilhelm: Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. würde der 
Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Abteilung für Andrologie und 
Künstliche Besamung an der Gynäkologischen und Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Leiter: 
Professor Dr.W.Leidl. Wirkung eines Sympathiko-und eines Parasympathikolytikums auf Hoden und Nebenhoden 
beim Kaninchen. Inhalt u.a.: Anatomische Grundlagen, Literaturangaben über die Beeinflussung der Sexualfunktionen 
durch vegetativ wirksame Pharmaka, die Wirkung von Atropin auf die männlichen Geschlechtsorgane. 39 Seiten mit 
einigen Tabellen.. München. 1965. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9226}  6 €  

409) Scheibner,Gerhard(Hsg.): Lebensmittelhygienische Produktionskontrolle. Tierärztliche Praxis. 1. Aufl. VEB 
Fischer Vlg. Jena. 1976. 248 S. m. 14 Abb. und 6 Tab. Plastik.-2).    {3L557}  8 €  

410) Schellner,Hans: Studienreise nach USA zum Studium der Tierseuchenbekämpfung. und der 
veterinärmedizinischen Einrichtungen. Bericht über das Ergebnis des Projekts technische Hilfeleistung Nr. 07-07. 
Heft 6. AID. 46 S. Quart.. AID. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2154}  5 €  

411) Scherer,H.J.: Vergleichende Pathologie des Nervensystems der Säugetiere. unter bes.Berücks.der 
Primaten.Thieme Vlg.Lpzg.1944.VIII, 336 S.gr8 m.244 Abb.Hln-2/3).    {AH172}  34,77 €  

412) Schertle,Günter: Beiträge zur Methodik der Prüfung der intramamären. Verträglichkeit von Mastitispräparaten 
(Dissertation Gynäkolog. U. Ambulator. Tierklinik Univ.  Mü. Prof. Dr. Dr. h. c. W. Baier) 69 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen)Bild vom Einband. Stuttgart. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9253}  9 €  

413) Schiefer,Bruno: Pathomorphologie der Systemmykosen des Tieres. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.6)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.175 S.gr8.m.31 Abb.+4 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1120}  15 €  

414) Schley,Hermann: Ein Beitrag zur Kenntnis der Senkungsgeschwindigkeit der roten Blutkör. perchen des 
Pferdes. Diss. Bln. 1940. 25 S. br-2).    {R31564}  6,14 €  

415) Schlosser,Julie: Der kleine Doktor. Aus dem Leben einer Tierärztin. 3. erw. Aufl. Salzer Verlag. Heilbronn. 1962. 
135 S. m. 1 Foto. (Na.). Ln. -2).    {3K3373}  7 €  

416) Schmaltz,R.+Richter+Schmidt+Reinhardt: Harm's Lehrbuch der tierärztlichen Geburtshilfe I.  und II. Teil. I. 
Teil: Schmaltz,R. - Das Geschlechtsleben der Haussäugetiere und II. Teil: Richter+Schmidt+Reinhardt - Geburtshilfe, 
Pathologie und Therapie. 4. Aufl. XII. 486 und VIII. 722 S. gr8. 2 Bände mit 317 Abbildungen.. Schoetz. Berlin. 
1912. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. einige Unterstreichungen,Name auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AC438} 55 €  

417) Schmidt,Ernst: Traechtigkeitsdauer und Zwischentraechtigkeitszeiten beim. Deutschen Rotvieh (Dissertation) 
Gießen. 1948. 30 S. gr8. m. zahlr. Tab. br. -3).    {3A9149}  10 €  
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418) Schmitt,Julius: Literaturstudie über die Biologie des Spermas. (Dissertation) Gießen. 1950. 101 S. gr8. m. 
handschr. Eintragungen auf den ersten beiden Seiten + Deckblatt. br. -3).    {3A9126}  15 €  

419) Scholz,Gerhard: Kasuistische Beiträge zur Behandlung puerperaler Erkrankungen bei Stut. en und Kühen 
sowie der Fohlenlähme mit Prontosil-vet. (I. G. Farben)Diss. Bln. 1938. 29 S. br-2).    {R31551}  6,14 €  

420) Scholz,Max Norbert: Die künstliche Besamung beim Pferde im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1946. 54 S. 
gr8. m. zahlr. Bleistiftzeichnungen. br. -3).    {3A9127}  10 €  

421) Schönberg,Fritz+Otto Zietzschmann: Die Ausführung der tierärztlichen Fleischuntersuchung mit besonderer. 
Berücksichtigung der anatomischen Grundlagen und der gesetzlichen Bestimmungen. 4. neubearbeitete Aufl. VIII. 
324 S. mit 169 Textabbildungen und auf 7 farbigen Tafeln.. Parey. Berlin. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel auf Vorsatzblatt,wenige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AH1970}  19 €  

422) Schroeter,A.+M.Hellich: Das Fleischbeschaugesetz. nebst zusätzlichen Verordnungen und Gesetzen.Teil 1-
4.7.Aufl.Parey Vlg.Bln.1960/61/64.VIII, 218+VIII, 366+VII, 186+XII, 323 S.(St.)Ln.-2).    {2F877}  15,34 €  

423) Schroeter-Hellich: Das Fleischbeschaugesetz nebst Durchführungsverordnung und. Ausführungsbestimmungen 
sowie den Bestimmungen über Kosten und Gebühren und dem preußischen Schlachthausgesetz usw. 6. Aufl. neu 
bearb. von M. Hellich, F. Backhaus und H. Keller. Schotz Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1942. XI. 910 S. 
(Na.)(Buchblock etwas lose). Ln.-2/3).    {3K3265}  40 €  

424) Schulte,Helmut: Untersuchungen über die diagnostische Verwertbarkeit des. Serumindikanspiegels beim Rind 
(Dissertation Tierärztl. Hochschule Prof. Dr. DDr. H. c. G. Rosenberger) 57 Seiten mit Abbildungen und 
Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9246}  8 €  

425) Schulze,Hans: Die Krankheiten des Wildes und ihre fleischbeschauliche. Beurteilung. Mayer Vlg. München. 
1965. 214 S. m. 53 Abb. (Na.). Ln.-2).    {2D3682}  14 €  

426) Schwarz,Erich: Cyclops arhynchus beim Fohlen. Diss. Bln. 1927. 20 S. br. -2).    {R31528}  5,11 €  
427) Schweiz.Landwirtschafts-Departement in Bern(Hsg.): Bulletin No 1 bis No 24 über die ansteckenden 

Krankheiten der Haus. tiere in der Schweiz vom 1. bis 15. Januar 1896. Michel&Büchler. Bern. Quart. (St.). Hln.-
3)Bibl..    {AV346}  23,01 €  

428) Schweiz.Landwirtschafts-Departement in Bern(Hsg.): Bulletin No 1 bis No 24 über die ansteckenden 
Krankheiten der Haus. tiere in der Schweiz vom 1. bis 15. Januar 1893. Michel&Büchler. Bern. Quart. (St.). Hln.-
3)Bibl..    {AV349}  23,01 €  

429) Schweiz.Landwirtschafts-Departement in Bern(Hsg.): Bulletin No 1 bis No 24 über die ansteckenden 
Krankheiten der Haus. tiere in der Schweiz vom 1. bis 15. Januar 1895. Michel&Büchler. Bern. Quart. (St.). Hln.-
3)Bibl..    {AV347}  23,01 €  

430) Schweiz.Landwirtschafts-Departement in Bern(Hsg.): Bulletin No 1 bis No 24 über die ansteckenden 
Krankheiten der Haus. tiere in der Schweiz vom 1. bis 15. Januar 1894. Michel&Büchler. Bern. Quart. (St.). Hln.-
3)Bibl..    {AV348}  23,01 €  

431) Seelemann, Martin: Die Brucellose der Haustiere unter bes. Berücks. der Immunisierung,der. Antikörper- u.  
Schutzbildung.  Enke Vlg. ,  Stgt.  1960.  VIII,  248 S.  gr8m.  25 Tab. ,  Ln. -1).    {R13461}  14,32 €  

432) Seidel,Heinrich+Herbert Gürtler:  Weidetetanie. Tierärztliche Praxis.  1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1974. 171 
S. m. 32 Abb. und 51 Tab. Plastik.-2).    {3L553}  10 €  

433) Simon,Heinz+Klaus Voss+Knut Wenzelides: Automated Microscopic Image Analysis. Application in 
Experimental and Human Pathology(Experimental Pathology Suppl.9)Vlg.G.Fischer.Jena.1984.123 S.gr8.m.82 
Fig.+9 Tab.Kt.-2).    {3A894}  40,9 €  

434) Sinnecker,Herbert: Allgemeine Epidemiologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.253 S.gr8.m.128 Abb.+25 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A912}  24,54 €  

435) Sohn,Friedrich-Wilhelm:  Die künstliche Besamung des Rindes unter besonderer. Berücksichtigung der neueren 
Literatur und einiger praktischer Gesichtspunkte. Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Hochschule Giessen. 
Dissertation. 109 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2399}  15 €  

436) Soldatenkow,P.F.: Sapropel w Shiwotnowodstwe i Weterinarii. (Sapropel in der Tierzucht und Veterinärmedizin). 
Sredie-uralskoe Knushnoe Isdatelstwo. Swerdlowsk. 1970. 99 S. Tab. (St.).(Na.).(Seiten Lichtverfärbt).(Einband 
leicht beschädigt). br. -3)Bibl.  russisch. Sprache: russisch   {BR4214}  7 €  

437) Sommer,Karl: Beitrag zur Ätiologie und Therapie der Sterilität in Rinderbeständen. Aus der geburtshilflichen 
Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 69 S. Quart. Mit Tabellen in schreibmaschine geschrieben.. 
Eigenverlag. Giessen. 1946. Ausreichend. Kartoniert. Rücken eingerissen,insgesamt etwas lose. Sprache: deutsch   
{AV568}  8 €  

438) Sommer,Wolfgang: Untersuchungen über keimhemmende Zusätze zum verdünnten Sperma. Dissertation an der 
Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 43 S. Quart. Durchschläge der Originaldissertation. Eigenverlag. Gießen. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2462}  8 €  

439) Sommerbauer,Matthias: Matthias Sommerbauers Tierheilbuch. Praktischer Ratgeber zur Erkennung und Heilung 
von Krankheiten bei Haus-und Kleintieren.1.Auflage.Krainger Verlag.Graz.1952.318 S.m.Zeichn.(St.)Hln.-2).    
{2M900}  14,32 €  
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440) Specht,Kurt: Die oxytocische und sposmolytische Beeinflussung des isolierten. Uterusmuskels während der 
Trächtigkeit, unter der Geburt und im Frühpuerperium (Dissertation) Gießen. 1967. 94 S. gr8. m. zahlr. Originalabb. 
(Myometriumstreifen) + 1 Tab. Der Frühträchtigkeit. br. -2).    {3A9121}  15 €  

441) Spindler,Hans: Beitrag zur Penicillinbehandlung des gelben Galts. Dissertation am Institut für Tierheilkunde der 
Hochschule Hohenheim. 38 S. Quart. mit Tabellen.. Eigenverlag. Hohenheim. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2442}  10 €  

442) Starke,Günter: Virologische Praxis. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1968.369 S.m.71 z.T.farb.Abb.+9 Schemata+56 
Tab.i.T.Ln.-2).    {3A1209}  24,54 €  

443) Steiger,Albrecht: Desinfektion. Tierärztliche Praxis. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1986. 464 S. m. 62 Tab. und 1 
Nomogramm. Ln.-2).    {3K2700}  15 €  

444) Steinert,Paul Gerhard: Beitrag zur Bedeutung des ansteckenden Scheidenvorhofskatarrhs. hinsichtlich der 
Sterilität, Infektionsweg und seine Behandlung (Dissertation). Hannover. 1950. 44 S. gr8. Durchschläge der 
Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9097}  15 €  

445) Stolpe,Jürgen+Bernd Bresk: Stallklimagestaltung.Tierphysiologische Grundlagen und Normative. Angewandte 
Tierhygiene Band 9. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1985. 166 S. m. 50 Abb. und 48 Tab. kt.-2/3).    {3H1437}  8 €  

446) Störig,J.E.J.: Beschreibung sieben verwandter oder sich ähnelnder Krankheiten. der Schaafe, nämlich:des 
Schwindels, der hirnentzündung, der Dreh-und Fallsucht, der Kreuzdrehe, der Gnubber-und Destruslarven-Krankheit, 
deren charakteristische Unterschiede und Heilung, nebst einem neuen Vorschlage zur Verhütung der Drehkrankheit 
durch Eiterbä.    {3K1645}  76,69 €  

447) Stoss,Anton Otto: Tierärztliche Geburtskunde und Gynäkologie. einschliesslich der Krankheiten der 
Neugeborenen. Inhalt u.a.: Physiologie der Trächtigkeit. Physiologie der Geburt, Pathologie und Therapie der 
Trächtigkeit, Pathologie und Therapie der Geburt, die Erkrankungen der Milchdrüse während des Puerperiums, Abriß 
der Gynäkologie.  XII + 432 Seiten, Größe8, mit 78 Abbildungen im Text). Ferdinand Enke. Stuttgart. 1928. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Rote Unterstreichungen im Text, Stempel auf Vorsatz.. Sprache: deutsch   {3A9273}  35 €  

448) Stoss,Anton Otto: Tierärztliche Geburtskunde und Gynäkologie. einschließlich der Krankheiten der 
Neugeborenen. Enke Vlg. Stuttgart. 1928. XII. 432 S. gr.8. m. 78 Textabb. (wenige U. in blau)(etwas 
braunfleckig)(Na.). Ln.-2/3).    {2D3660}  35 €  

449) Straub,Otto Christian:  Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1197}  48,57 €  

450) Strübel,hartmut:  Histometrische Untersuchungen am Hodeninterstitium von Stieren. mit Störungen der 
Spermatogenese und der Libido. Dissertation an der Tierklinik der Universität München. 83 S. mit Abbildungen.. 
Universität. München. 1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3196}  6 €  

451) Strümpf,Karl-Heinz:  Intrakutane Allergieproben bei der Rinderbrucellose und ihr. diagnostischer Wert. Aus 
der Klinik für Ggeburtshilfe der Universität zu Berlin. Dissertation. 74 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. 
Eigenverlag. Giessen. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2396}  10 €  

452) Stump,Kurt Ernst:  Die Wirkung des Eutonons auf Herz,Atmung und Blutdruck beim gesunden u. nd kranken 
Pferde. Diss. Bln. 1932. (S. A. )S. 413-439 m. 18 Abb. kt-2).    {R31581}  7,16 €  

453) Sülzer;Heinrich:  Infektionsversuche mit Geschlechtsstrichomonaden des Rindes. Dissertation an der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Hochschule Gießen. 61 S. Quart.. Eigenverlag. Gießen. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2448}  10 €  

454) Telle,Rüdiger: Untersuchungen über die Schutzwirkung von Glyzerin beim. Tiefgefrieren und Auftauen von 
Bullensamen in Pelletform (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hannover Prof. Dr. H. Merkt) 46 Seiten mit 
zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9236}  9 €  

455) Tennecker,Seyffert von: Lehrbuch der Veterinair-Wundarzneykunst zu Vorlesungen und auch zur. 
Selbstbelehrung für Landwirthe, Offiziere, Kur-und Fahnenschmiede usw.1.Theil, welcher die allgemeine Veterinair-
Chirurgie enthält.bei Friedrich Tempsky.Prag.1820.IV.620 S.(Na.)Pp.-3).    {2D1399}  194,29 €  

456) Thamm,H.: Veterinäruntersuchungs-und Tiergesundheitsamt Halle.1950-1959. Wissenschaftliche 
Arbeiten.Herausgegeben anläßl.des 60jährigen Bestehens des Instituts.Hirzel Verlag.Leipzig.1960.516 S.m.Abb.Ln.-
2).    {2F1598}  17,9 €  

457) Thauer,Wolfgang: Vergleichende Untersuchungen über die Brauchbarkeit. verschiedener Trockennährböden 
zum Nachweis von Trichomonas feetus im Präputialsekret des Bullen (Dissertation) Giessen. 1955. 56 S. gr8. m. 
zahlr. Originaltab. br. -2/3).    {3A9131}  10 €  

458) Thesing,Bernhard: Beitrag zur Pathologie und Chirurgie der perforierenden. Zitzenwunde und Milchfistel 
(Dissertation) Giessen. 1951. 55 S. gr8. br. -2).    {3A9130}  10 €  

459) Thewes,Josef: Zum Vorkommen von Trichomonaden bei Kälbern und Jungtieren. (Dissertation) Gießen. 1951. 
48 S. gr8. teilw. M. roten Unterstreichungen. (St.) br. -2/3).    {3A9129}  10 €  

460) Thumes,Gerhard: Untersuchungen über Kälberverluste in Herdbuchtbetrieben. des Gelben Frankenviehs im 
Einzugsbereich des Tierzuchtamtes Würzburg (Dissertation Tierärztl. Fakultät Univ. München Prof. Dr. Dr. h. c. W. 
Baier) 85 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. München. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {3A9237}  10 €  

461) Tierärztliche Hochschule Hannover Hsg.: Forschungsbericht 1998/99. zusammengestellt von Heike 
Römming.342 S. Kt..-1).    {AB4071}  5,11 €  
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462) TiHo Hann.:  Verzeichnis der Veröffentlichungen der Tierärztlichen Hochschule. Hannover.1973.89 S.br.-3).    
{2L689}  7,16 €  

463) Toit,Petrus Johann du: Beitrag zur Morphologie des normalen und des leukaemischen. Rinderblutes. Vlg. J. 
Klinkhardt. Lpzg. 1916. 58 S. gr8. (Tafeln fehlen)(St.) Kt. -4).    {3A8067}  8 €  

464) Traupe,Hans: Über die Alkoholresistenz des Virus der infektiösen Anämie der Pferde,. wie über die Spezialität 
des Kanichen-Impf-Versuchs. Diss. Bln. 1926. 49 S. br-2).    {R31595}  6,14 €  

465) Trautmann, A. + Jos. Fiebiger: Lehrbuch der Histologie und vergleichenden mikroskopischen Anatomie de. r 
Haustiere.  7.  neubearb.  Aufl.  Parey Vlg.  Bln.  1941.  XI, 393 S.  gr8 m. 451 Abb.  i.  T. ,  Ln-2/3).    {R14511} 28 €  

466) Trolldenier,Hans: Antibiotika in der Veterinärmedizin. Tierärztliche Praxis. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 
1977. 284 S. m. 24 Abb. und 79 Tab. Plastik.-2).    {3K2698}  12 €  

467) Ullrich,Konrad:  Grundriss der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. 10. umgearb. Aufl. Enke Vlg. 
Stuttgart. 1966. XV. 335 S. gr.8. Ln. m.U.-2/3).    {2F3002}  20 €  

468) Vento,Victoriano Belmonte: Die histologischen Veränderungen des Gehirns bei der Hydrocephalia acq. uisita 
des Pferdes unter besonderer Berücksichtigung der Neuroglia undMikroglia. Diss. Bln. 1934. 16 S. br-2).    {R31565} 7,16 €  

469) Vergho,Helge (prakt.Tierarzt): Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. 
würde der Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Gynäkologischen und 
Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Vorstand: Prof.Dr.Dr.h.c.W.Baier. Erhebungen über die akute 
Mastitis des Rindes in einem niederbayrischen Praxisbebiet. Inhalt u.a.: Praedisponierende Faktoren, Die Mastitis als 
Krankheitsbild, Klinische Allgemeinsymptome. 101 Seiten mit Tabellen und Diagrammen.. München. 1971. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9204}  5 €  

470) Vietze,Hans-Ulrich: Vergleichende Untersuchungen verschieden hergestellter. Antigene von Salm. Abortivo-
Equina im Agglutinationsversuch (Dissertation) Gießen. 1949. 31 S. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9071}  8 €  

471) Villaret:  Statistischer Beitrag für die hygienische Nothwendigkeit einer. durchgreifenden Fleischschau. 36 S. mit 
Tabellen.. Thieme. Leipzig. 1899. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. div.Stempel,Einband 
fleckig,Rückenschild und Folie auf Einband geklebt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH1964}  20 €  

472) Vogt,Linius:  Ueber den Bau des Nabelstranges beim Kalbe.Inaugural-Diisertation zur. Erlangung der Würde 
eines Doktor mediciane veterinariae der Tierärztlichen Hochschule zu Berlin. (Aus dem Anatomischen Institut der 
Tierärztlichen Hochschule zu Berlin)(o. Vlg. )Bln. 1923. 13 S. gr8. kt-2).    {AZ525}  6,14 €  

473) Voigt,Artur+Fritz-Dieter Kleine:  Zoonosen.Orientierende Gesamtdarstelung in Übersichten. Tierärztliche 
Praxis. VEB Fischer Vlg. Jena. 1973. 349 S. Plastik.-2).    {3K2704}  12 €  

474) Wagener,Heinrich: Vergleichende Untersuchungen über Follikel und Zysten des Pferdeeierst. ocks unter 
Berücksichtigung ihres Inhalts und Auswertung der Ergebnisse für den Kliniker. Diss. Auszug(S. A. a. "Monatshefte f. 
prakt. Tierheilkunde XXXIII. Bd. )Stgt. 1922. 25 S. br-2).    {R31511}  6,14 €  

475) Wagener,Kurt:  Kampf der Maul- und Klauenseuche. Nalfag Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1940. 99 S. m. farb. Tafeln 
und zahlr. Textabb. (Na.). Ln.-2).    {3K3229}  16 €  

476) Wagner,Helmut: Tiere im Doktorhaus. Taschenbuch-Erstdruck. Battert Vlg. Baden-Baden. (o.J.). ca. 1980. 60 S. 
(Na.). kt.-2).    {3K3314}  5 €  

477) Walser,Helmut: Untersuchungen über Kälberverluste in Herdbuchbetrieben für. Deutsches Fleckvieh in 
Mittelfranken (Dissertation Gynäkolog. Und Ambulator. Tierklinik Tierärztl. Fakultät d. Univ. Mü. Prof. Dr. Dr. h. c. 
W. Baier) 43 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. München. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3A9257}  9 €  

478) Walter,Emil:  Über die Wirkung von Octinum beim Pferd. Diss. Bln. 1937. 46 S. m. Abb. br-2).    {R31553} 6,14 €  
479) Walther, Kuchtner,Lorenz (Hrsg.):  Walther's Landwirtschaftliche Tierheilkunde. Für landwirtschaftliche 

Schulen und zum Selbststudium für Landwirte. 12.,neubearb. Aufl. (o.J.) ca. 1913. 438 S.m.245 Holzschnitten u.2  
Tafeln, Pferdehufe und große Tafel Pferdegerippe ca.40x60cm Themen u.a.:Hufbeschlag 62 Seiten, Heilmittel, 
Seuchen, Geburtshilfe. Emil Hübner. Bautzen. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag, etwas fleckig, 
kleine Wasserrand. Sprache: deutsch   {2C3920}  21 €  

480) Walther,Eugen Alfred:  Das Blutbild männlicher Pferde kurz vor und nach der Kastration unter. 
Berücksichtigung der Arneth'schen Leukozytentheorie. Diss. Auszug. Bln. 1922, . 4 S. br-2).    {R31536}  3,47 €  

481) Weber,Ew.: Die klinische Untersuchung des Rindes. Inhalt u.a.: Allgemeine Untersuchung. Zwangsmittel. Haut 
und Haar. Digestionsapparat. Respirationsapparat. Zirkulationsapparat. Bewegungsapparat. Nervensystem. 155 S. 
gr..8. m. 51 Textabb. und 3 farb.Tafeln.. Schoetz Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1928. Guter Zustand. Name auf 
Vorsatzblatt,Einband etwas verblichen. Sprache: deutsch   {2D3664}  38 €  

482) Weber,Ew.: Die Krankheiten des Rindes. Schoetz Verlagsbuchhandlung.Berlin.1927.375 S.Quart.m.52 
Textabb.und 3 farb.Tafeln.(Na.)(St.)Hln.-2).    {2P184}  30,68 €  

483) Wells,Gideon: Die chemischen Anschauungen über Immunitätsvorgänge. 
2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1932.XVI+314 S.gr8.m.2 Kurveni.T.Kt.-2).    {3A1111}  28,12 €  

484) Weniger,Hans: Versuche zur Verbesserung der Methoden zum morpologischen Studium besc. heideter 
Larvenstadien der Pferdestrangyliden. Diss. Bln. 1935. 42 S. br-2).    {R31579}  8,18 €  

485) Wenzel,Swanhild. Spiegel,A.: Lebensphasen und damit zusammenhängende Daten für 10 Versuchstierarten. 
Maus, Ratte, Meerschweinchen, Goldhamster, Kaninchen, Katze, Hund, Makaken, Totenkopfäffchen, Schimpanse. 
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Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Grades eines Doctor Medicinae Veterinariae durch die Tierärztliche 
Hochschule Hannover vorgelegt von Swanhild Wenzel, geb. Gurr aus Bevensen. 309 Seiten mit zahlreichen 
Graphiken und Tabellen.. Zentralinstitut für Versuchstierzucht. Hannover. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {2E3233}  15 €  

486) Widemann,Günther: Anfänge des Veterinärwesens im Herzogtum Sachsen-Altenburg. Dissertation an der 
Ludwig-Maximilians-Universität München. 1950. 169 S. m. Textabb. (Na.). Hln.-2). Guter Zustand. Pappeinband.   
{3M451}  24 €  

487) Wiesner,E.(Hsg): Rinderkrankheiten. Dt. Landwirtsch. Vlg. O-Bln. 1965. 368 S. gr8 m. zahlr. Abb. Ln-2)Bibl..    
{R31828}  14,32 €  

488) Wiesner,Ekkehard+Siegfried Willer: Veterinärmedizinische Pathogenetik. Vlg.G.Fischer.Jena.1974.478 
S.gr8.m.119 Abb.+53 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1086}  38 €  

489) Willis,Ted:  Ein Heim für Tiere. Die ganze erfolgreiche Fernsehserie in einem Band. Schneekluth Vlg. München. 
1986. 341 S. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3795110149.   {3K3308}  5 €  

490) Winkler,Horst Jorge:  Behandlung von umrindernden Kühen mit dem Depotgestagen. Chlormadinonacetat und 
dessen Wirkung auf den periodischen Gelbkörper (Dissertation Max-Planck-Inst. F. Tierzucht und Tierernährung 
Mariensee/Trenthorst Prof. Dr. Dr. h. c. M. Witt) 66 Seiten mit zahlreichen Abbildungen)Bild vom Einband. 
Hannover. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9262}  10 €  

491) Wirth,David (Hsg.):  Lexikon der praktischen Therapie und Prophylaxe für Tierärzte,Band II. Magenblutung - 
Zysten. 598-1251 S. gr.8. m. 99 Textabbildungen.. Urban&Schwarzenberg. Wien. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AC3768}  15 €  

492) Wirth,David+Karl Diernhofer:  Lehrbuch der inneren Krankheiten der Haustiere einschließlich der. 
Hautkrankheiten sowie der klinischen Seuchenlehre.Vlg.F.Enke.Stgt.1943.XVI+1065 S.gr8.m.249 teils 
farb.Abb.(St.)Hln.-2).    {2P190}  40,9 €  

493) Wjasow,O.J.+W.M.Barabanow(Hsg.): Grundlagen der Immunembryologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1978.202 
S.gr8.m.52 Abb.+36 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1118}  44,48 €  

494) Wolfsleben,Hildegard: Beitrag zur klinischen, physiologischen und pathologischen Anamotie. des Stutenuterus. 
Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 139 S. gr.8. Mit Originalfotos und 
Abbildungen in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AV563}  10 €  

495) Wollank,Waldemar:  Untersuchungen über Keimgehalt und Qualität von. Bullensamen (Dissertation) Giessen. 
1955. 41 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9055}  10 €  

496) Worbs,Wilhelm:  Inaugural-Dissertation zur Erlangung der veterinärmedizinischen Doktor. würde der 
Tierärztlichen Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität zu München. Aus der Abteilung für Andrologie und 
Künstliche Besamung an der Gynäkologischen und Ambulatorischen Tierklinik der Universität München. Leiter: 
Professor Dr.W.Leidl. Das Volumen der Inseminationsdosis beim Tiefgefrierverfahren in der KB des Rindes. Inhalt 
u.a.: Die Herstellung von Tiefgefriersamen, Die Auftaumethode, Die Anwendung des Samens. 44 Seiten mit einigen 
Tabellen und Abbildungen.. München. 1969. Guter Zustand. Broschur. Schnitt leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{3A9224}  6 €  

497) Wuttig,Heinz Oskar:  Alle meine Tiere. Das aufregend-schöne Leben der Tierarztfamilie Dr. Hofer. Roman. 
Bertelsmann Lesering. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 281 S. m. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3CK2148}  8 €  

498) Zeitschrift  für die gesammte Thierheilkunde: und Viehzucht Hsg.von J.F.C.Dieterichs, E.L.W.Nebel, 
K.W.Vix. Vlg.Ricker, Gießen. 16.Band 1849. 2 Bl.,  432 S.(3 St., Rü.fehlt ) Hled-3/4).    {AA3596}  61,36 €  

499) Zeitschrift für die gesammte Thierheilkunde: und Viehzucht Hsg.J.F.C.Dieterichs,E.L.W.Nebel,K.W.Vix. 
Vlg.Ricker, Gießen 13.Band 1846 2 Bl., 452 S., (3 St.) Hled-2/3).    {AA3595}  71,58 €  

500) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.119.Band.1930/31.No.1/2-7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Originale.Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1930/31.477 
S.gr.8.m.11 Tafeln und 53 Textabb.br.-3).    {3B324}  15,34 €  

501) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.90.Band.1934.No.1/4-
20/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1934.493 S.gr.8.m.4 Tafeln und 86 Textabb.br.-3).    {3B329}  15,34 €  

502) Zentralstelle f.Agrardokument.u.-information:  Forschungsvorhaben im Bereich der Landbau-,Ernährungs-
,Forst-und. Holzwirtschaftswissenschaften sowie der 
Veterinärmedizin.1970.TeilI.Landbauwissenschaft.Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Leopold KG.Bonn.405 S.br.-2).    {AA4175}  24,54 €  

503) Züchtungskunde: Band 7.1932.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.:Niklas:Deutschlands Höhenrinderzucht mit 
besonderer Berücksichtigung der wirtschaftlichen Verhältnisse, Hansen:Die Entwicklung der Schafzucht im 
Deutschen Reich, Zorn,W.+H.F.Krallinger:Die Deutsche Tierzüchtung der Gegenwart und die internationale 
genetische Forschung, Weßler,P.:Die Fleischversorgung Deutschlands. Vlg. der Deutschen Gesellschaft für 
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Züchtungskunde. Göttingen. In Kommission Parey Vlg. Berlin.  484 S. gr.8. m. Textabb. geheftet. -2)12 Hefte.    
{AR932}  30 €  

504) Züchtungskunde: Band 8.1933.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.:Schmidt,J.+H.Vogel:Schnellmastversuche mit 
Jungbullen verschiedener Rassen, Die Fruchtbarkeit der Haustiere und ihre Beeinflussung durch die Umwelt, 
Stautner,M.:Die wichtigsten Blutlinien der Herdbuchgesellschaft für Bayreuther Scheckvieh und ihre züchterische 
Auswirkung, Rau,G.:Das Wesen der Landespferdezucht im national-sozialistischen Staate. Vlg. der Deutschen 
Gesellschaft für Züchtungskunde. Göttingen. In Kommission Parey Vlg. Berlin. XX. 464 S. gr.8. m. Textabb. 
geheftet. -2)12 Hefte.    {AR929}  30 €  
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